

ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ/ TENDER DOCUMENTATION
на закупівлю іграшок дитячих/ for the purchase of children's toys

Замовник: БФ «Слов'янське серце»/ Customer: CF "Slavic Heart"

2023 рік/2023

м. Дніпро/ м. Dnipro

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ/ Section 1. GENERAL PROVISIONS		
1.1.	Інформація про замовника торгів:/ Information about the bidding customer:	
	Повне найменування/ Full name	Благодійний фонд «Слов'янське серце»/ Slavic Heart Charitable Foundation
	Місцезнаходження/ Location.	пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061/ 82G O. Polya Ave, Dnipro, 49061
	Посадова особа замовника, уповноважена здійснювати зв'язок з учасниками/ The customer's official authorised to communicate with the participants	Клюваченко Ольга – спеціалістка з закупівель, пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 тел. 0993885111 kluvachenko@gmail.com Кінцевий термін отримання запитань – 30.10.2023 року 12:00 за східноєвропейським часом./ Olga Klyuvachenko - Procurement Specialist, 82G O. Polya Ave. Dnipro, 49061 tel. 0993885111 kluvachenko@gmail.com The deadline for receipt of questions is 30.10.2023, 12:00 Eastern European time. <u>ВАЖЛИВО: Ця адреса використовується лише для отримання роз'яснень./ IMPORTANT: This address is only used for clarification purposes.</u>
1.2	Процедура закупівлі/ Procurement procedure	Тендер (ІТВ) №40/2023/Tender (ITB) No. 40/2023
1.3	Інформація про предмет закупівлі/ Information about the subject of procurement	
	Назва предмета закупівлі/ Name of the procurement item	Іграшки дитячі/ Toys for children Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі вказана у Додатку 2 до тендерної документації./ The information on the required technical, qualitative and quantitative characteristics of the procurement item is set out in Annex 2 to the tender documents.
	Місце поставки, кількість, обсяг предмету закупівлі: Place of delivery, quantity, volume of the procurement item:	Місце поставки товару: м. Дніпро, Дніпропетровська область/ Place of delivery: Dnipro, Dnipro region Обсяг поставки: згідно Додатку № 2 до тендерної документації/ Scope of supply: according to Annex No. 2 to the tender documents
	Строк поставки товару/ Delivery time of the goods	До 13 листопада 2023 року./ Until 13 November 2023.
1.4	Інформація про валюту, у якій повинно бути розраховано та зазначено ціну тендерної пропозиції/ Information on the currency in which the tender price shall be calculated and indicated	Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України – гривня./ The currency of the tender is the national currency of Ukraine - hryvnia.
Розділ 2. ІНСТРУКЦІЇ УЧАСНИКАМ ТЕНДЕРУ/ Section 2: INSTRUCTIONS FOR TENDERS		
2.1	Кількість товару: Quantity of goods:	Замовник пропонує надати Тендерні пропозиції на поставку товару, зазначеного в Технічній специфікації. Учасник, що переможе у Тендері, повинен поставити товар в установленні Замовником строки. Тендерна пропозиція Учасника, що не погоджується поставити товар впродовж строку, зазначеного у Формі цінової пропозиції цієї Тендерної документації, – відхиляється./ Замовник пропонує надати Тендерні пропозиції на поставку товару, зазначеного в Технічній специфікації. Учасник, що переможе у Тендері, повинен поставити товар в установленні Замовником строки. Тендерна пропозиція Учасника, що не погоджується поставити товар впродовж строку, зазначеного у Формі цінової пропозиції цієї Тендерної документації, – відхиляється.
2.2	Право на участь у тендері/ Eligibility to participate in the tender	Право на участь у Тендері маю брати юридичні та фізичні особи недержавної форми власності, якщо вони: є особами, які здійснюють підприємницьку діяльність, а також – не належать до осіб, пов'язаних із Замовником або органами державної влади/управління;

		<p>є фінансово незалежними і, відповідно до своїх статутів, мають окремі рахунки, право отримувати прибуток, мають право залучати кредити та отримувати прибуток від реалізації товарів чи робіт/послуг./ Legal entities and individuals of non-state ownership shall be eligible to participate in the Tender if they are persons engaged in entrepreneurial activity, and - do not belong to persons related to the Customer or public authorities/administration; are financially independent and, in accordance with their charters, have separate accounts, the right to make a profit, the right to attract loans and receive profit from the sale of goods or works/services.</p> <p>Кожний Учасник Тендеру може надати тільки одну Тендерну пропозицію/ Each Tenderer may submit only one Bid</p>
2.3	Кваліфікаційні вимоги до Учасників Тендеру/ Qualification requirements for Tenderers	<p>Для участі у Тендері, Учасник повинен відповідати таким мінімальним (кваліфікаційним) критеріям:</p> <ul style="list-style-type: none"> • надати виписку з ЄДР з переліком відповідних КВЕД; <p>To participate in the Tender, the Tenderer shall meet the following minimum (qualification) criteria:</p> <p>- provide an extract from the Unified State Register with a list of relevant KVED;</p>
2.4	Документи, що складають Тендерну документацію/ Documents constituting the Bidding Documents	<p>Тендерна документація складається з наступних розділів та додатків:/ The tender documentation consists of the following sections and annexes:</p> <p>Розділ 1 Загальні положення/ Section 1 General provisions</p> <p>Розділ 2 Інструкції учасникам тендеру/ Section 2 Instructions to Tenderers</p> <p>Розділ 3 Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції./ Section 3 Conduct of the tender and evaluation of the tender proposal.</p> <p>Додаток 1 Запрошення до участі у Тендері/ Annex 1 Invitation to Tender</p> <p>Додаток 2 Технічна специфікація./ Annex 2 Technical specification.</p> <p>Додаток 3 Форма Цінової пропозиції/ Appendix 3 Form of the Quotation</p> <p>Додаток 4 Форма Технічної пропозиції./ Annex 4 Technical Proposal Form.</p> <p>Додаток 5 Реєстраційна форма постачальника/ Annex 5 Supplier registration form</p>
2.5	Документи, що складають тендерну пропозицію Учасника: Documents constituting the Tenderer's tender offer:	<p>Тендерна пропозиція Учасника складається з таких документів, що підписані уповноваженою особою Учасника та завірені печаткою (за наявності): / The Tenderer's Tender shall consist of the following documents signed by the Tenderer's authorised representative and stamped (if any):</p> <p>Документ 1. Цінова пропозиція;/ Document 1: Price offer;</p> <p>Документ 2. Технічна пропозиція;/ Document 2: Technical proposal;</p> <p>Документ 3. Інформація щодо досвіду роботи та кваліфікації (відповідно до пункту 2.3 цих Інструкцій учасникам тендеру);/ Document 3. Information on work experience and qualifications (in accordance with clause 2.3 of these Instructions to Tenderers);</p> <p>Замовник має право відхилити Тендерну пропозицію, що не включає усіх перерахованих вище документів, які задовольняють вимоги, зазначені у цих Інструкціях учасникам конкурсу/ The Employer shall have the right to reject the Tender that does not include all the above documents that meet the requirements specified in these Instructions to Tenderers</p>
2.6	Цінова пропозиція Учасника/Bidder's price offer	<p>Договір укладається на об'єм поставки, зазначений у Додатку 2 – Технічна специфікація до Тендерної документації. Суму Договору повинні визначати по-позиційні та загальні ціни, наведені у Ціновій пропозиції. Усі ціни мають бути наведені у валюті України. Учасник має навести ціни усіх позицій предмету</p>

		<p>закупівлі, зазначених у Додатку 2 - Технічній специфікації до Тендерної документації. Усі податки, акцизи та інші збори, що мають бути сплачені Учасником, повинні бути включені до цін/розцінок та загальної суми, зазначених у Ціновій пропозиції Учасника. Ціни/розцінки, наведені Учасником не повинні змінюватися будь-яким чином впродовж терміну чинності Договору поставки (що буде укладений з переможцем конкурсу) за будь-яких умов. Винятком можуть бути форс-мажорні обставини, передбачені Законом України./ The Contract shall be concluded for the scope of supply specified in Annex 2 - Technical Specification to the Bidding Documents. The amount of the Agreement shall be determined by the itemised and total prices specified in the Price Proposal. All prices shall be quoted in the currency of Ukraine. The Tenderer shall provide prices for all items of the subject of procurement specified in Annex 2 - Technical Specification to the Bidding Documents. All taxes, excise duties and other fees to be paid by the Tenderer shall be included in the prices/rates and the total amount indicated in the Tenderer's Price Proposal. The prices/rates quoted by the Tenderer shall not be changed in any way during the term of the Supply Agreement (to be concluded with the successful Tenderer) under any circumstances. The exception may be force majeure circumstances provided for by the Law of Ukraine.</p>
2.7	Чинність Тендерної пропозиції/ Validity of the Bid	<p>Тендерна пропозиція Учасника повинна залишатися чинною впродовж шістдесяти (60) календарних днів з граничного терміну подання Тендерних пропозицій, зазначеного у нижченаведеному Пункті 2.9 Розділу 2 Тендерної документації. Замовник може запропонувати Учаснику подовжити термін чинності Тендерної пропозиції на визначений термін. Пропозиція Замовника та відповідь Учасника мають бути письмовими або надіслані електронною поштою./ The Tenderer's Tender shall remain valid for a period of sixty (60) calendar days from the deadline for submission of Tenders specified in Section 2.9 of the Bidding Documents below. The Employer may offer the Tenderer to extend the validity of the Tender for a specified period. The Employer's proposal and the Tenderer's response shall be in writing or sent by e-mail.</p>
2.8	Мова Тендерної пропозиції/ Language of the Bid	<p>Усі документи, що стосуються Тендерної пропозиції та Договору, мають бути складені українською мовою./ All documents related to the Tender and the Agreement shall be in Ukrainian</p>
2.9	Порядок підготовки та надання Тендерних пропозицій/ Procedure for preparation and submission of Bids	<p>Учасник може подати тендерну пропозицію у закритому конверті або на окрему електронну пошту tender.slavicheart@gmail.com/ The Tenderer may submit the tender offer in a sealed envelope or by separate e-mail to tender.slavicheart@gmail.com</p> <p>Пропозиції подаються у двох запечатаних конвертах або двома листами з окремою подачею технічної та комерційної інформації. / Proposals shall be submitted in two sealed envelopes or in two letters with separate submission of technical and commercial information.</p> <p>У разі подання пропозиції у закритих конвертах: / If the proposal is submitted in closed envelopes:</p> <p>Конверт №1 повинен включати фінансову пропозицію у відповідності до форми цінової пропозиції додатка 3 до тендерної документації із зазначенням «Відкритий тендер (ІТВ) №40/2023: закупівля іграшок дитячих - Повне найменування учасника, Фінансова пропозиція»;/ Envelope No. 1 shall include a financial offer in accordance with the form of the price offer in Annex 3 to the tender documentation, indicating "Open tender (ITB)</p>

		<p>No. 40/2023: purchase of children's toys - Full name of the participant, Financial offer";</p> <p>Конверт №2 повинен включати інформацію про технічні характеристики предмета закупівлі та відповідність учасника кваліфікаційним критеріям у відповідності до форм В, С та додатка 2 до тендерної документації, із зазначенням «Відкритий тендер (ІТВ) №40/2023: закупівля іграшок дитячих - Повне найменування учасника, Технічна пропозиція»./ Envelope No. 2 shall include information on the technical characteristics of the subject of procurement and the Bidder's compliance with the qualification criteria in accordance with Forms B, C and Annex 2 to the tender documentation, indicating "Open Tender (ITB) No. 40/2023: Procurement of Children's Toys - Full name of the Bidder, Technical Proposal".</p> <p>У разі подання пропозиції в електронному вигляді/ If the proposal is submitted electronically:</p> <p>Пропозиції повинна бути надіслана учасником у електронному вигляді (у форматі PDF) на окрему електронну пошту tender.slavicheart@gmail.com / Proposals should be sent by the participant in electronic form (in PDF format) to a separate e-mail tender.slavicheart@gmail.com</p> <p>Лист №1 повинен включати фінансову пропозицію у відповідності до форми цінової пропозиції додатка 3 до тендерної документації із зазначенням «Відкритий тендер (ІТВ) №40/2023: закупівля іграшок дитячих - Повне найменування учасника, Фінансова пропозиція»./ Letter No. 1 shall include a financial offer in accordance with the form of the price offer in Annex 3 to the tender documentation, indicating "Open tender (ITB) No. 40/2023: purchase of children's toys - Full name of the participant, Financial offer";</p> <p>Лист №2 повинен включати інформацію про технічні характеристики предмета закупівлі та відповідність учасника кваліфікаційним критеріям у відповідності до форм В, С та додатка 2 до тендерної документації, із зазначенням «Відкритий тендер (ІТВ) №40/2023: закупівля іграшок дитячих - Повне найменування учасника, Технічна пропозиція»./ Letter No. 2 should include information on the technical characteristics of the subject of procurement and the Bidder's compliance with the qualification criteria in accordance with Forms B, C and Annex 2 to the tender documentation, indicating "Open Tender (ITB) No. 40/2023: purchase of children's toys - Full name of the Bidder, Technical Proposal"</p> <p>Пропозиції слід подавати, користуючись наведеними додатками. Пропозиції, що не відповідають установленим формам можуть не враховуватися./ Proposals should be submitted using the attached attachments. Proposals that do not comply with the prescribed forms may not be considered.</p>
--	--	---

2.10	Місце та строки надання Тендерних пропозицій/ Place and time of submission of Bids	<p>Конверти з Фінансовою та Технічною пропозиціями з позначкою «ОРИГІНАЛ» мають бути доставлені Замовнику НЕ ПІЗНІШЕ часу та дати вказаної в Запрошенні до участі у Тендері (Додаток 1 до Тендерної документації) за адресою, наведеною у пункті 2 Запрошення до участі у Тендері. / The envelopes with the Financial and Technical Bids marked "ORIGINAL" shall be delivered to the Employer NO LATER than the time and date specified in the Invitation to Tender (Annex 1 to the Tender Documents) at the address specified in clause 2 of the Invitation to Tender.</p> <p>Електронна версія Фінансової та Технічної пропозицій в електронному вигляді (відскановані у форматі PDF) повинна бути надана НЕ ПІЗНІШЕ часу та дати вказаної в Запрошенні до участі у Тендері (Додаток 1 до Тендерної документації) на електронну адресу фонду tender.slavicheart@gmail.com згідно п 2.9 Тендерної документації./ The electronic version of the Financial and Technical Proposals in electronic form (scanned in PDF format) shall be submitted NO LATER than the time and date specified in the Invitation to Tender (Annex 1 to the Tender Documents) to the Fund's e-mail address tender.slavicheart@gmail.com in accordance with clause 2.9 of the Tender Documents.</p> <p>Усі Тендерні пропозиції, які Замовник отримає після вищезазначеного граничного терміну, НЕ розкриваються (НЕ оприлюднюються) та повертаються Учаснику Тендеру. / All Tender proposals received by the Employer after the above deadline shall NOT be disclosed and shall be returned to the Tenderer.</p>
2.11	Внесення змін та відкликання Тендерної пропозиції: Amendment and withdrawal of the Bid:	<p>Змінювати Цінові пропозиції не дозволяється. Відкликання Тендерної пропозиції дозволяється тільки до початку тендеру./ No modification of the Bids is permitted. Withdrawal of the Bid is allowed only before the start of the tender.</p>
Розділ 3. Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції/Section 3. Conducting the tender and evaluation of the tender proposal		
3.1	Розкриття Тендерних пропозицій/Disclosure of Tender Proposals	<p>Замовник розкриває Тендерні пропозиції у присутності наявних представників Учасників, у час, день та у місці, що вказані у Пункті 2 Запрошення до участі у тендері. Під час розкриття Тендерних пропозицій представник тендерного комітету по черзі оголошує назву Учасника Тендеру, запропоновані ним ціни та загальну суму Цінової пропозиції, а також – відкликані Тендерні пропозиції (за наявності)./ The Employer shall open the Tenders in the presence of the Tenderers' representatives, at the time, day and place specified in Clause 2 of the Invitation to Tender. During the opening of the Tender Proposals, the representative of the tender committee shall announce in turn the name of the Tenderer, the prices offered by the Tenderer and the total amount of the Price Proposal, as well as the withdrawn Tender Proposals (if any).</p>
3.2	Конфіденційність процесу/ Confidentiality of the process	<p>Інформація щодо вивчення, уточнення, оцінювання та порівняння Тендерних пропозицій, а також попередні висновки щодо переможця Тендеру НЕ ПІДЛЯГАЮТЬ розголошенню до затвердження результатів та офіційного оприлюднення переможця Тендеру./ Information on the study, clarification, evaluation and comparison of Tender proposals, as well as preliminary conclusions regarding the winner of the Tender shall NOT be disclosed until the results are approved and the winner of the Tender is officially announced.</p>
3.3	Оцінювання та порівняння Тендерних пропозицій/ Evaluation	<p>Договір буде присуджено Учаснику, Тендерна пропозиція якого відповідає всім технічним умовам, викладеним у тендерній</p>

	and comparison of Bids	<p>документації та який запропонує найнижчу ціну. Під час оцінювання Тендерних пропозицій Тендерна комісія повинна перевірити розрахунки Цінових пропозицій усіх Учасників Тендеру та виправити їх шляхом виявлення будь-яких арифметичних помилок, як це зазначено нижче:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. у разі розбіжностей між сумами, які виражені цифрами та прописом – суми прописом вважатимуться пріоритетними; b. у разі розбіжностей між по-позиційними цінами та відповідними по-позиційними сумами, що визначаються шляхом множення по-позиційної ціни на кількість, пріоритетною вважатиметься запропонована по-позиційна ціна; <p>якщо Учасник Тендеру відмовиться прийняти такі зміни, його Тендерна пропозиція буде відхилена./ The Contract will be awarded to the Tenderer whose Tender complies with all technical conditions set forth in the tender documents and who offers the lowest price. During the evaluation of the Tenders, the Tender Commission shall verify the calculation of the Price Proposals of all Tenderers and correct them by identifying any arithmetic errors as follows</p> <ul style="list-style-type: none"> a. in case of discrepancies between the amounts expressed in figures and in words, the amounts in words shall be considered as priority; b. in case of discrepancies between the itemised prices and the corresponding itemised amounts, determined by multiplying the itemised price by the quantity, the itemised price shall prevail; <p>if the Tenderer refuses to accept such changes, its Tender shall be rejected.</p>
3.4	<p>Право Тендерної комісії акцептувати будь-яку Тендерну пропозицію та відхилити будь-яку чи усі Тендерні пропозиції/ The right of the Tender Commission to accept any Tender and to reject any or all Tenders</p>	<p>Тендерна комісія має право акцептувати чи аргументовано відхилити будь-яку Тендерну пропозицію, а також, при відповідному обґрунтуванні, відмінити Тендер і відхилити усі Тендерні пропозиції у будь-який час до присудження Договору; при цьому Тендерна комісія не несе відповідальності перед Учасниками Тендеру та не зобов'язана інформувати Учасників Тендеру щодо причин такого рішення./ The Tender Commission shall have the right to accept or reasonably reject any Tender, and, if so justified, to cancel the Tender and reject all Tenders at any time prior to the award of the Agreement; provided that the Tender Commission shall not be liable to the Tenderers and shall not be obliged to inform the Tenderers of the reasons for such decision.</p>
3.5	<p>Укладання Договору та оприлюднення переможця Тендеру/ Conclusion of the Agreement and announcement of the winner of the Tender</p>	<p>Переможця буде письмово повідомлено про перемогу у Тендері до завершення Терміну чинності його Тендерної пропозиції. Письмове повідомлення про перемогу у Тендері підтверджує намір укладення Договору./ The successful Tenderer will be notified in writing of the winning Tender before the expiry of the validity period of its Tender. The written notification of winning the Tender confirms the intention to conclude the Agreement.</p>

Запрошення до участі у Тендері на закупівлю іграшок дитячих/ Invitation to participate in the Tender for the purchase of children's toys

1. Благодійний фонд «Слов'янське серце» для виконання спільного благодійного проекту з Plan International «Внесок у створення сприятливого середовища для дітей та підлітків в Україні» запрошує організації та підприємців з доброю репутацією надати тендерні пропозиції на постачання іграшок дитячих./ 1. The Slavic Heart Charitable Foundation invites organisations and entrepreneurs with a good reputation to submit bids for the supply of children's toys for a joint charitable project with Plan International "Contribution to creating a favourable environment for children and adolescents in Ukraine".

№	Найменування/ Name	Кількість, набір/ Quantity, set	Термін поставки/ Delivery time
1	Іграшки дитячі/ Toys for children	1	До 13 листопада 2023/ Until 13 November 2023

Учасники повинні мати відповідні КВЕД для поставки товару, а також досвід поставки такого товару. Тендерну Документацію можна безкоштовно отримати за адресою: пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061./ Tenderers must have the appropriate KVED for the supply of goods, as well as experience in supplying such goods. The Bidding Documents may be obtained free of charge at the following address: 82G O. Polya Ave. 49061

2. Пропозиції повинні залишатися чинними впродовж 60 (шістдесяти) днів з дати розкриття Тендерних пропозицій і повинні бути в запечатаному вигляді доставлені за вищенаведеною адресою, пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 або надіслані на окрему електронну адресу фонду tender.slavicheart@gmail.com не пізніше ніж 30.10.2023 до 12:00, після чого вони будуть розкриті у присутності наявних учасників тендерного комітету 30.10.2023 о 14:00./ 2. The bids shall remain valid for 60 (sixty) days from the date of opening of the Bids and shall be delivered in sealed form to the above address, 82G O. Polya Ave. in Dnipro, 49061 or sent to the separate e-mail address of the Fund tender.slavicheart@gmail.com no later than 30.10.2023 by 12:00, after which they will be opened in the presence of the existing members of the Tender Committee on 30.10.2023 at 14:00.

Тендерні Пропозиції, надані пізніше встановленого терміну, не приймаються і повертаються учасникам тендеру нерозкритими./ Tenders submitted after the deadline shall not be accepted and shall be returned to the Tenderers unopened.

Зацікавлені підрядники можуть отримати додаткову інформацію за адресою, зазначеною вище або за телефонами: 0993885111./ Interested contractors may obtain additional information at the address above or by contacting 0993885111.

Спеціалістка з закупівель/ Procurement Specialist

Клюваченко Ольга/ Olga Kluvachenko

Технічна специфікація на закупівлю іграшок дитячих/ Technical specification for the purchase of children's toys

1. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати показникам, наведеним у специфікації (або еквівалент):/ Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати показникам, наведеним у специфікації (або еквівалент):

	Найменування характеристика іграшок/ Name and characteristics of toys	Допустиме значення / характеристики Permissible value / characteristics	Кількість одиниць та строк поставки/ Number of units and delivery time
1	М'яч волейбольний/ Volleyball ball	Вага – 270 г; Матеріал – штучна шкіра із PVC покриттям; Довжина кола – 66 см; Розмір м'яча – №5. Weight - 270 g; Material - artificial leather with PVC coating; Circle length - 66 cm; Ball size - No. 5.	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
2	М'яч футбольний/ Soccer ball	Вага не більше 400 г; Матеріал виготовлення TPU (термопластичний поліуретан) Колір асортимент/ Weight no more than 400 g; Material of manufacture TPU (thermoplastic polyurethane) Colour range	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
3	Набір м'ячей для сухого басейну/ A set of balls for a dry pool	100шт в упаковці; d = 6,5 см; Матеріал пластмас Упаковка сумка/ 100pcs in a package; d = 6.5 cm; Material plastics Packaging bag	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023
4	М'яч 1/ Ball 1	Вік з 3 літ; Стать хлопчик/дівчинка; Матеріал ПВХ; Розмір/габарити см 14x14x14;/ Age from 3 years; Gender boy / girl; Material PVC; Size/dimensions cm 14x14x14;	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023
5	М'яч 2/ Ball 2	Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 23 см; Стать - гендернонейтральна;/ PVC material; Colour range; Diameter 23 cm; Gender - gender neutral;	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023
6	Набір Кеглі з м'ячем/ Set of skittles with a ball	Матеріал пластик; Склад 6 кгл+м'яч Розмір 28 см/	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023

		Material: plastic; Composition 6 kg/ + ball Size 28 cm	
7	М'яч 3/ Ball 3	Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 14 см; Стать – гендернонейтральна/ Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 14 см; Стать – гендернонейтральна/ PVC material; Colour range; Diameter 14 cm; Gender - gender neutral/ PVC material; Colour range; Diameter 14 cm; Gender - gender neutral	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023
8	Надувний м'яч/ Inflatable ball	Тип: надувний м'яч Діаметр: не менше 60 см Колір: різнокольоровий (не менше 4 кольори) Призначення: ігровий/ Type: inflatable ball Diameter: at least 60 cm Colour: multicoloured (at least 4 colours) Purpose: game	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023
9	Гра пастка/ Trap game	Гра Пастка MR 0655 на липучці, 2шт, діам. 18, 5см; М'яч 6см; Пакування в сітці/ Game Trap MR 0655 with Velcro, 2pcs, dia. 18, 5cm; Ball 6cm; Packing in a net	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023
10	Скакалка 1/ Jump rope 1	Регульована довжина скакалки Прогумовані ручки Лічильник обнулюється натисканням кнопки Довжина шнура скакалки: 240 см Розмір ручок: 16.5 x 3 см Колір асортимент/ Adjustable length of the jump rope Rubberised handles Counter is reset to zero at the touch of a button Length of the rope cord: 240 cm Handle size: 16.5 x 3 cm Colour range	9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023
11	Скакалка 2/ Jump rope 2	Довжина 270 см; Матеріал ПВХ; Колір в асортименті; Розмір ручок 18 см;/ Length 270 cm; PVC material; Colour in assortment; Handle size 18 cm;	9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023
12	Кільцекид / Ring thrower	Форма - фігурна; Колір: різнокольоровий; Стать дитини: унісекс; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: комбінований; Розмір: 48 x 7 x 14 см; Вага: 350 г/	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023

		Shape: figured; Colour: multicoloured; Child's gender: unisex; Age of the child: from 3 years; Material: combined; Size: 48 x 7 x 14 cm; Weight: 350 g	
13	Обруч 1/ Hoop 1	Матеріал пластик; Діаметр 550; Призначення гімнастичний; Конструкція нерозбірна; Колір різнокольорові/ Material plastic; Diameter 550; Purpose: gymnastic; The design is non-separable; Colour multicoloured	12 шт до 13.11.2023/ 12 pcs until 13.11.2023
14	Обруч 2/ Hoop 2	Матеріал пластик; Діаметр 66; Призначення гімнастичний; Конструкція нерозбірна; Колір різнокольорові/ Material plastic; Diameter 66; Purpose: gymnastic; The design is non-separable; Colour multicoloured;	12 шт до 13.11.2023/ 12 pcs until 13.11.2023
15	Обруч 3/ Hoop 3	Матеріал пластик; Діаметр 82; Призначення гімнастичний; Конструкція нерозбірна; Колір різнокольорові/ Material plastic; Diameter 82; Purpose: gymnastic; The design is non-separable; Colour multicoloured;	12 шт до 13.11.2023/ 12 pcs until 13.11.2023
16	Машина Сміттєвоз/ Garbage truck	Розміри 18 х 42 х 22 см; Комплект постачання - Сміттєвоз; Вага 1.22 кг; Матеріал пластмаса; Колір різнобарвний/ Dimensions 18 x 42 x 22 cm; Scope of delivery - Garbage truck; Weight 1.22 kg; Material plastic; Colour multicoloured	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
17	Машина Самоскид/ Tipper truck	Розміри 19 х 36 х 25 см; Комплект постачання - Самоскид; Вага 900 г; Колір Різнобарвний; Матеріал пластмаса/ Dimensions 19 x 36 x 25 cm; Scope of delivery - Dump truck; Weight 900 g; Colour Multicoloured; Material plastic	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
18	Трактор/ Tractor	Інерційний привод Ні; Розміри 17 х 30 х 50 см; Вага 0.418 кг; Колір Різнобарвний; Особливість - з двома ковшами; Матеріал пластмаса/	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

		Inertial drive No;Dimensions 17 x 30 x 50 cm;Weight 0.418 kg;Colour Multicolour;Feature - with two buckets;Material Plastic	
19	Підіймальний кран/ Crane for lifting	Розміри 18 x 38 x 27 см; Матеріал пластмаса; Вага 1.15 кг; Колір Різнобарвний;/ Dimensions 18 x 38 x 27 cm; Material plastic; Weight 1.15 kg; Color Multicolored;	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
20	Бетономішувач/ Concrete mixer	Розміри 40 x 20 x 17 см; Комплект постачання бетономішалка; Матеріал пластмаса; Вага 1.18 кг; Колір різнокольоровий/ Dimensions 40 x 20 x 17 cm; The scope of delivery includes a concrete mixer; Material plastic; Weight 1.18 kg; Colour multicoloured	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
21	Лялька/ Doll	Комплектація лялька з аксесуарами; Матеріал пластик; Висота ляльки не менше 30 см; Упаковка – коробка/ Complete set of doll with accessories; Material plastic; The height of the doll is at least 30 cm; Packaging - box	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023
22	Набір ляльковий/ Doll set	Комплектація: Лялька з конячкою Аксесуари, Тип лялькові набори; Висота ляльки 30 см; Висота конячки: не менше 25 см/ Equipment: Doll with a horse Accessories, Type of doll sets; The height of the doll is 30 cm; Horse height: at least 25 cm	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023
23	Ляльковий театр/ Puppet theatre	Тип: пальчиковий ляльковий театр Тема: казкові персонажі Кількість персонажів: не манше 7 шт Матеріал: гума, штучне волосся/ Type: finger puppet theatre Theme: fairy tale characters Number of characters: not more than 7 pcs Material: rubber, artificial hair	6 наборів до 13.11.2023/ 6 sets until 13.11.2023
24	Пупс 1/ Pупus 1	Комплектація лялька, одяг; Висота пупса не менше 40 см; Упаковка – коробка/ Complete set includes a doll, clothes; The height of the navel is at least 40 cm; Packaging - box	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
25	Пупс 2/ Pупus 2	Особливість: видає дитячі звуки, звукові ефекти Висота пупса не менше 38 см; Інтерактивний/	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

		Feature: makes baby sounds, sound effects The height of the navel is not less than 38 cm; Interactive	
26	Пупс 3/ PUPUS 3	Лялька-пупс з рухомими ніжками та ручками Висота пупса не менше 32 см; М'яке тіло та голова/ Baby doll with movable legs and arms The height of the pup is at least 32 cm; Soft body and head	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
27	Коляска 1/ Stroller 1	Вік дитини: від 3 років Висота коляски: 82 см Особливості: кошик, люлька Колір: рожевий Ручка регулюється по висоті Місткий багажний кошик Сумочка для аксесуарів Діаметр коліс: 17 см/ Child's age: from 3 years Stroller height: 82 cm Features: basket, carrycot Colour: pink The handle is adjustable in height Roomy luggage basket Handbag for accessories Wheel diameter: 17 cm	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
28	Коляска 2/ Stroller 2	Розмір 66x24x49 см; Матеріал метал, пластик, текстиль; Призначення- іграшкова для ляльок; тростина; Колір – різнокольорова/ Size 66x24x49 cm; Material metal, plastic, textile; Purpose - toy for dolls; cane; Colour - multicoloured	9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023
29	Літак іграшковий/ Toy aeroplane	Тип: літак-планер; металевий; Матеріал: гнучка піна; Підсвічування: є; Рекомендований вік: старше 3-х років; Розміри: 35 см. Комплектація: Фюзеляж, два крила/ Type: glider aircraft; throwing; Material: flexible foam; Backlight: yes; Recommended age: over 3 years old; Dimensions: 35 cm. Equipment: Fuselage, two wings	12 шт до 13.11.2023/ 12 pcs until 13.11.2023
30	Набір кубиків цифри/ Digit dice set	Кількість кубиків: 9 шт. Матеріал: пластик / картон. Розмір кубика: 4x4x4 см. Упаковка: в пластиковій валізі. Тип - розвивальні; з зображенням цифр; / Number of cubes: 9 pcs. Material: plastic / cardboard. Cube size: 4x4x4 cm. Packaging: in a plastic suitcase. Type: educational; with the image of numbers;	9 наборів до 13.11.2023/ 9 sets until 13.11.2023
31	Набір кубиків літери 1/ A set of cubes of the letter 1	Кількість кубиків: 9 шт. Матеріал: пластик / картон. Розмір кубика: 4x4x4 см. Упаковка: в пластиковій валізі.	9 наборів до 13.11.2023/ 9 sets until 13.11.2023

		<p>Тип - розвивальні; з зображенням літер укр.; / Number of cubes: 9 pcs. Material: plastic / cardboard. Cube size: 4x4x4 cm. Packaging: in a plastic suitcase. Type: educational; with the image of the letters Ukr.</p>	
32	<p>Набір кубиків літери 2/ A set of cubes of the letter 2</p>	<p>Кількість кубиків: 9 шт. Матеріал: пластик / картон. Розмір кубика: 4x4x4 см. Упаковка: в пластиковій валізі. Тип - розвивальні; з зображенням англ.літери; / Number of cubes: 9 pcs. Material: plastic / cardboard. Cube size: 4x4x4 cm. Packaging: in a plastic suitcase. Type: educational; with the image of the English letter;</p>	<p>9 наборів до 13.11.2023/ 9 sets until 13.11.2023</p>
33	<p>Магазинна каса/ Store cash desk</p>	<p>Склад: каса + аксесуари; Вид: інтерактивні; Вік дитини: від 1 місяця; Стать дитини: унісекс; Розвиває навички: уява, сприйняття, мислення, логіка Матеріал: пластик; Колір: різнокольоровий/ Composition: cash desk + accessories; Type: interactive; Age of the child: from 1 month; Child's gender: unisex; Develops skills: imagination, perception, thinking, logic Material: plastic; Colour: multicoloured</p>	<p>3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023</p>
34	<p>Гра пазли пластик/ Plastic puzzle game</p>	<p>Тип гри: розвиваюча Матеріал: якісний яскравий пластик Колір: різнокольоровий Склад гри: 39 різнокольорових деталей Пакування: картонна коробка/ Game type: educational Material: high quality bright plastic Colour: multicoloured The composition of the game: 39 multi-coloured pieces Packaging: cardboard box</p>	<p>3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023</p>
35	<p>Пазли 1/ Puzzles 1</p>	<p>Кількість деталей: 16 шт; Розмір зібраного пазла: 23x20 см; Вік дитини: від 2 років; Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика; Тематика: тварини; Матеріал: ізолон; Тип: м'які пазли/ Number of parts: 16 pieces; The size of the assembled puzzle: 23x20 cm; Age of the child: from 2 years; Child's gender: for girls, for boys; Theme: animals; Material: isolon; Type: soft puzzles</p>	<p>9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023</p>
36	<p>Пазли 2/ Puzzles 2</p>	<p>Кількість деталей: 44 шт; Розмір зібраного пазла: 47,5x16,5 см; Вік дитини: від 3</p>	<p>9 шт до 13.11.2023/</p>

		<p>років; Стать дитини: унісекс; Тематика: мультфільми; Матеріал: комбінований; Тип: м'які пазли/ Number of pieces: 44 pieces; Assembled puzzle size: 47.5x16.5 cm; Age of the child: from 3 years; Gender of the child: unisex; Theme: cartoons; Material: combined; Type: soft puzzles</p>	9 pcs until 13.11.2023
37	Гра Шашки/ Checkers game	<p>Матеріал дошки - Пресований картон Товщина – 2 мм Розмір шахової дошки в розкладеному вигляді - 350 мм x 350 мм Розмір клітини - 40 мм x 40 мм Тип - настільна гра; Вік від броків/ Board material - Pressed cardboard Thickness - 2 mm Chessboard size when unfolded - 350 mm x 350 mm Cell size - 40 mm x 40 mm Type - board game; Age from 6 years</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
38	Гра Мафія/ Mafia game	<p>Тип: Карткові, Сімейні Час гри: 30-90 хвилин Кількість гравців: від 5 до 25 Вік: від 14 років Мова: українська/ Type: Card, Family Game time: 30-90 minutes Number of players: from 5 to 25 Age: from 14 years old Language: Ukrainian</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
39	Гра Дженга/ Jenga game	<p>Вік дитини: 3-6 років; Стать дитини: унісекс; Матеріал: дерево; Розмір: 27x8 см; Вид іграшки: пірамідки/ Age of the child: 3-6 years old; Child's gender: unisex; Material: wood; Size: 27x8 cm; Type of toy: pyramids</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
40	Набір лікаря іграшковий 1/ Toy doctor set 1	<p>Тип набору: набори лікаря; Колір: гендерно нейтральний; Стать дитини: для дівчинки та хлопчика; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: пластик; Комплектація: пластикова валіза на колесах стетоскоп, окуляри, скальпель, планшетка, ножиц не менше 10 інструментів, костюм лікаря/ Type of kit: doctor's kits; Colour: gender neutral; Gender of the child: for girls and boys; Age of the child: from 3 years; Material: plastic; Complete set: plastic suitcase on wheels, stethoscope, glasses, scalpel, tablet, scissors, at least 10 tools, doctor's suit</p>	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023

41	Набір лікаря іграшковий 2/ Toy doctor set 2	<p>Тип набору: набори лікаря; Колір: гендерно нейтральний; Стать дитини: для дівчинки та хлопчика; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: пластик; Комплектація: пластикова сумка стетоскоп, окуляри, скальпель, планшетка, ножиц не менше 10 інструментів/ Type of kit: doctor's kits; Colour: gender neutral; Gender of the child: for girls and boys; Age of the child: from 3 years; Material: plastic; Package contents: plastic bag, stethoscope, glasses, scalpel, tablet, scissors, at least 10 tools</p>	9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023
42	Конструктор 1/ Constructor 1	<p>Вид конструктора: пластмасові конструктори; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: для хлопчика; Матеріал: пластик; Розмір: 36x26,2x18 см; Комплектація: не менше 85 деталей/ Type of construction set: plastic construction sets; Age of the child: from 3 years; Child's gender: for a boy; Material: plastic; Size: 36x26.2x18 cm; Complete set: at least 85 pieces</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
43	Конструктор Поєднайко/ Construction set Poednayko	<p>Вік дитини: від 1 року; Стать дитини: унісекс; Матеріал: пластик; Кількість деталей: до 50; Вид конструктора: пластмасові конструктори/ Child's age: from 1 year; Child's gender: unisex; Material: plastic; Number of parts: up to 50; Type of construction set: plastic construction sets</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
44	Манекен для зачісок/ Mannequin for hairstyles	<p>Склад комплекту: велика голова кукли, з довгими волосами, гребінець, гумки, шпильки, сережки, корона буси. Якість: не токсичні екологічно чисті матеріали виготовлення Розмір: не менше 21*24*8 Пакування: картонна коробка/ Contents of the set: a large doll's head with long hair, a comb, elastic bands, hairpins, earrings, a crown of beads. Quality: non-toxic, environmentally friendly materials of manufacture Size: not less than 21*24*8 Packaging: cardboard box</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
45	Стільчаки балансир/ Balancer chairs	<p>Тип: дитяча розвиваюча; Час гри: 10-25; Кількість гравців: 1-3; Вік: 5 +; Мова: не залежить від мови/ Type: children's developmental; Playing time: 10-25;</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

		Number of players: 1-3; Age: 5 +; Language: does not depend on language	
46	Гра Хто Я/ Who am I game	Жанр: розважальні ігри; Мова: українська; Вік дитини: від 6 років; Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика, унісекс Кількість деталей: 275 шт; Кількість гравців: 2-6; Розмір: 39x29,5x4,5 см; Матеріал: картон/ Genre: entertainment games; Language: Ukrainian; Age of the child: from 6 years; Gender of the child: for girl, for boy, unisex Number of parts: 275 pcs; Number of players: 2-6; Size: 39x29.5x4.5 cm; Material: cardboard	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
47	Гра Гостре око/ Game Sharp Eye	Жанр: розвиваючі ігри; Мова: українська; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: унісекс; Кількість гравців: 1-4; Розмір: 22.5x18x5 см; Матеріал: картон; Комплектація: 96 фішок, дзвоник, інструкція/ Genre: educational games; Language: Ukrainian; Age of the child: from 3 years; Child's gender: unisex; Number of players: 1-4; Size: 22.5x18x5 cm; Material: cardboard; Equipment: 96 chips, bell, instructions	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
48	Гра Чотири в ряд/ Four in a row game	Вік з 6 лет по 16 років; Стать унісекс; Матеріал пластик; Розвиток уваги, розвиток логіки, розвиток спостережливості; Мова російська; Кількість гравців 2; Розмір пакування 30.5x5.1x30.5/ Age from 6 years to 16 years; Unisex gender; Material plastic; Development of attention, development of logic, development of observation; Language Russian; Number of players 2; Packaging size 30.5x5.1x30.5	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
49	Гра Дабл/ Game Double	Тип: Для вечірок, свят та веселих посиденьок; Час гри: від 15 до 30 хвилин; Кількість гравців: 2 - 8 гравців; Вік: від 6 років; Мова: мовонезалежна (всередині правила українською)/ Type: For parties, holidays and fun gatherings;	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

		<p>Playing time: 15 to 30 minutes; Number of players: 2 - 8 players; Age: from 6 years old; Language: language-independent (inside the rules in Ukrainian)</p>	
50	<p>Гра Монополія/ Monopoly game</p>	<p>Мова: російська; Особливості: з фішками; Вік дитини: від 6 років; Стать дитини: унісекс; Тематика: монополія; Матеріал: картон; Кількість гравців: 2-6; Кількість гравців: для компанії/ Language: Russian; Features: with chips; Age of the child: from 6 years; Child's gender: unisex; Theme: monopoly; Material: cardboard; Number of players: 2-6; Number of players: for the company</p>	<p>3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023</p>
51	<p>Гра Година пік/ Game Rush Hour</p>	<p>Колір: різнокольоровий; Комплектація: 16 автомобілів; Ігрова платформа; Книга із завданнями. Мова: українська; Кількість деталей: 18; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: для хлопчика, для дівчинки; Тематика: розваги; Матеріал: пластик; Кількість гравців: 2+; Кількість гравців: для 1-4 гравців; Жанр: змагальні ігри, пізнавальні ігри, розвиваючі ігри Розмір: 18x18x4 см;/ Color: multicolored; Package contents: 16 cars; Game platform; Book with tasks. Language: Ukrainian; Number of pieces: 18; Age of the child: from 3 years; Gender of the child: for boy, for girl; Theme: entertainment; Material: plastic; Number of players: 2+; Number of players: for 1-4 players; Genre: competitive games, educational games, educational games Size: 18x18x4 cm;</p>	<p>3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023</p>
52	<p>Гра Емоції/ Game Emotions</p>	<p>Комплектація: 8 карток, 21 магніт; Мова: українська; Вік дитини: 4-7 років; Стать дитини: для хлопчика, унісекс; Тематика: асоціації; Матеріал: папір, картон; Гарантійний термін: 14 місяців; Кількість гравців: для двох; Жанр: навчальні, пізнавальні ігри, розважальні ігри, розвиваючі ігри; Розмір: 210x50x180 мм/ Contents: 8 cards, 21 magnets; Language: Ukrainian; Age of the child: 4-7 years old; Gender of the child: for boy, unisex; Subject: associations; Material: paper, cardboard; Warranty period: 14 months; Number of players: for two;</p>	<p>3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023</p>

		Genre: educational, cognitive games, entertaining games, educational games; Size: 210x50x180 mm	
53	Генератор мильних бульбашок/ Soap bubble generator	Матеріал: ABS пластик; Кількість кілець: 8; міцна герметичність; Працює від трьох пальчикових батарейок AA; Вік: від 3-х років; Комплектація: Машинка для створення мильних бульбашок бульбашковий розчин/ Material: ABS plastic; Number of rings: 8; strong tightness; Powered by three AA finger batteries; Age: from 3 years old; Package contents: Soap bubble machine bubble solution	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
54	Пірамідка 1/ Pyramid 1	Вік дитини: від 1 року; Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика; Розвиває навички: координація рухів, розпізнавання форм, зосередження уваги, логіка, дрібна моторика Матеріал: пластик; Колір: різнокольоровий; Довжина: 34 см/ Child's age: from 1 year; Child's gender: for girls, for boys; Develops skills: coordination of movements, shape recognition, concentration, logic, fine motor skills Material: plastic; Colour: multicoloured; Length: 34 cm	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
55	Пірамідка 2/ Pyramid 2	Тип: навчальні; Колір: різнокольоровий; Вага: 315; Комплектація: Основа, 6 різнокольорових кілець та на вершині пірамідки дерев'яна кулька; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: для хлопчика, для дівчинки; Матеріал: пластик; Розмір: 9 x 17 x 9 см/ Type: educational; Colour: multicoloured; Weight: 315; Package contents: Base, 6 multi-coloured rings and a wooden ball on top of the pyramid; Age of the child: from 3 years; Child's gender: for boy, for girl; Material: plastic; Size: 9 x 17 x 9 cm	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
56	Ксилофон/ Xylophone	Тип: розвиваючі; Основні характеристики Дерев'яна іграшка: Вік дитини: від 2 років; Стать дитини: унісекс; Колір: різнокольорова/ Type: educational; Main characteristics Wooden toy; Child's age: from 2 years;	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

		Child's gender: unisex; Colour: multicoloured	
57	Гра Уно/ Uno's game	Жанр: карткові ігри; Мова: російська; Вік дитини: від 7 років; Стать дитини: унісекс; Кількість деталей: 112 шт; Розмір: 140x90 мм; Матеріал: картон/ Genre: card games; Language: Russian; Age of the child: from 7 years; Child's gender: unisex; Number of pieces: 112 pieces; Size: 140x90 mm; Material: cardboard	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
58	Пружинка Веселка/ Rainbow spring	Найменування: пружинка дитяча Розмір: не менше 8,7*10 см Колір: різнокольорова, яскрава Матеріал: пластмасса/ Name: spring for children Size: not less than 8.7*10 cm Colour: multicoloured, bright Material: plastic	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023
59	Набір посудки дитячий/ Children's tableware set	Колір виробника: різнокольоровий; Стать дитини: унісекс; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: пластик; Зміст набору: плита + набір посуду Розмір: 26 x 16 x 16 см / Manufacturer's color: multicolored; Child's gender: unisex; Child's age: from 3 years; Material: plastic; Contents of the set: stove + set of dishes Size: 26 x 16 x 16 cm	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
60	Гра "Щедрий Піцейоло" / Generous Pizzaiolo game	Комплектація: піца, кубік, 32 смачних інгредієнта; Мова: українська; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: для хлопчика, дівчинки; Тематика: гра-балансір; Матеріал: папір, картон; Кількість гравців: 2-4; Жанр: розважальні ігри, розвиваючі ігри/ Package contents: pizza, cube, 32 delicious ingredients; Language: Ukrainian; Age of the child: from 3 years; Child's gender: for boy, girl; Subject: balance game; Material: paper, cardboard; Number of players: 2-4; Genre: entertaining games, educational games	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
61	Машинка спецтехніка/ Special equipment machine	Тип: машинка будівельна Матеріал: якісний пластик Колір: в асортименті, яскраві Особливості: інерційні, рухливі частини/ Type: construction machine Material: high quality plastic	36 шт до 13.11.2023/ 36 pcs until 13.11.2023

		Colour: in assortment, bright Features: inertial, moving parts	
62	Сортер –каталка/ Roller sorter	Тип ігршки: розвиваюча Матеріал: високоякісна деревина Склад: дерев'яна коробка-сортер на колісах та різнокольорові покрашені яскраві геоментричні фігури Кількість фігур в наборі: не менше 16 шт/ Type of game: educational Material: high quality wood Composition: wooden box-sorter on wheels and colourful painted bright geometric figures Number of figures in the set: at least 16 pieces	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
63	Бадмінтон/ Badminton	Тип: спортивні ігри Склад: дві металеві ракетки, воланчик, чохол Матеріали: основа ракетки-металева, ручка обгорнута стрічкою Колір: в асортименті, яскравий/ Type: sports games Contents: two metal rackets, shuttlecock, cover Materials: metal racket base, handle wrapped with ribbon Colour: in assortment, bright	6 наборів до 13.11.2023/ 6 sets until 13.11.2023
64	Гра антистрес/ Anti-stress game	Тип: гра антистрес Матеріал: резина Розмір: не менше 15*15 см Кількість пупирок: не менше 30 шт/ Type: anti-stress game Material: rubber Size: not less than 15*15 cm Number of pimples: at least 30 pcs	9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023
65	Іграшка Дзига 1/ Toy Spinning top 1	Матеріал: пластик Наявність підсвічування: так Працює від трьох пальчикових батарейок AA; Вік: від 3-х років/ Material: plastic Backlight: yes Powered by three AA batteries; Age: from 3 years old	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
66	Іграшка Дзига 2/ Toy Spinning top 2	Тип: дзига на стійці Матеріал: пластик, метал Особливості: всередині іграшки- 4 шарики, які рухаються Розмір: 16*15*15 Вік: від 3-х років/ Type: spinning top on a stand Material: plastic, metal Features: inside the toy - 4 balls that move Size: 16*15*15 Age: from 3 years old	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
67	Набір для ремонтних робіт 1/ Repair kit 1	Тип: навчальна Склад набору: столярна струбцина, кутник. Ножівка. Плоскогубці, молоток, гайковий ключ, викрутки 2 шт, деталі з отворами, шурупи, гайки, болти та пластиковий переносний ящик з ручкою	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023

		<p>Матеріал: пластмас Колір: в асортименті/ Type: educational Contents of the set: carpenter's clamp, square. Hacksaw. Pliers, hammer, spanner, 2 screwdrivers, parts with holes, screws, nuts, bolts and a plastic carrying box with a handle Material: plastic Colour: in assortment</p>	
68	<p>Набір для ремонтних робіт 2/ Repair kit 2</p>	<p>Тип: навчальна Склад набору: 31 елемент, в тому числі дріль із заводним механізмом, високоякісна імітація, наближена до реалізму Матеріал: пластмас Пакування: коробка Колір: в асортименті/ Type: training The set includes: 31 elements, including a drill with a wind-up mechanism, high-quality imitation close to realism Material: plastic Packaging: box Colour: in assortment</p>	<p>6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023</p>
69	<p>Батарейка пальчикова/ Finger cell battery</p>	<p>Тип: AA R6 (пальчик), сольова Призначення: для іграшок Напруга: 1,5 В/ Type: AA R6 (finger), salt Purpose: for toys Voltage: 1,5 В</p>	<p>36 шт до 13.11.2023/ 36 pcs until 13.11.2023</p>
70	<p>Набір самотвердільного пластиліну 1 / Self-hardening clay set 1</p>	<p>Вік: 4 роки - 7 років Стать: дівчинка, хлопчик Тип товару: пластилін+інструкція Тема: комахи, динозаври і т.п. Пакування: набір в пластикових баночках Кількість баночок в наборі: не менше 15 шт/ Age: 4 years - 7 years Gender: girl, boy Product type: plasticine + instructions Theme: insects, dinosaurs, etc. Packaging: a set in plastic jars Number of jars in the set: at least 15 pcs</p>	<p>30 шт до 13.11.2023/ 30 pcs until 13.11.2023</p>
71	<p>Набір самотвердільного пластиліну 2/ Self-hardening clay set 2</p>	<p>Вік: 4 роки - 7 років Стать: дівчинка, хлопчик Тип товару: пластилін+інструкція Тема: океан Пакування: набір в пластикових баночках Кількість баночок в наборі: не менше 6 шт/ Age: 4 years - 7 years Gender: girl, boy Product type: plasticine + instructions Theme: ocean Packaging: a set in plastic jars Number of jars in the set: at least 6 pcs</p>	<p>30 шт до 13.11.2023/ 30 pcs until 13.11.2023</p>
72	<p>Дартс магнітний/ Magnetic darts</p>	<p>Розмір: 30 см Склад: 4 магнітних дротика (2кольори) Розмір гральної поверхні: не менше 31*40 Діаметр мішені: не менше 25 см/ Size: 30 cm</p>	<p>6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023</p>

		Composition: 4 magnetic darts (2 colours) Playing surface size: not less than 31*40 Target diameter: not less than 25 cm	
73	Дартс шарик/ Dart ball	Розмір: 35*35 см Склад: дартс, 3 липучі шарики Колір: різнокольоровий/ Dimensions: 35*35 cm Ingredients: darts, 3 sticky balls Colour: multicoloured	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
74	Набір для креативної творчості/ A set for creative artwork	Пакування: картонна коробка Склад: форма-органайзер метелик, різнокольоровий бісер, різнокольорові кристали, лєска, станок для плітіння джугтів, нитки-муліне, комплект різнокольорових бусин, металевий замок-карабін) Кількість деталей: не менше 10000 шт/ Packaging: cardboard box Composition: butterfly organiser mould, multi-coloured beads, multi-coloured crystals, fishing line, jute weaving machine, floss threads, a set of multi-coloured beads, metal carabiner lock) Number of parts: not less than 10000 pcs	6 наборів до 13.11.2023/ 6 sets until 13.11.2023
75	Паркінг/ Car park	Розмір: 35.5*23,5*13 см Тип: бокси з тематичними авто наліпками: сто, мийка, шиномонтаж Матеріал: пластмаса Колір: різнокольоровий Склад набору: паркінг х трьома боксами, три машинки/ Dimensions: 35.5*23.5*13 cm Type: boxes with themed car stickers: car, car wash, tyre fitting Material: plastic Colour: multicoloured Contents of the set: car park with three boxes, three cars	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
76	Планшет дитячий/ Tablet for children	Тип: LCD дошка для малювання Розмір: 23*15*0,5 Наявність кнопки для блокування та розблокування поверхності та стилуса для малювання Колір: в асортименті/ Type: LCD whiteboard for drawing Size: 23*15*0,5 The presence of a button to lock and unlock the surface and a stylus for drawing Colour: in assortment	9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023
77	Гра пінгвін на льоду/ Penguin game on ice	Матеріал: пластик Склад: ігрове поле, рулетка, по 19 блакитних та білих крижинок, 4 ніжки опори, 2 молоточки, пінгвін Розмір коробки: 27*8*27/ Material: plastic Contents: game board, tape measure, 19 blue and white ice cubes, 4 legs of the support, 2 hammers, penguin Box size: 27*8*27	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

78	Машинка легкова/ Passenger car	Тип: інерційна Матеріал: метал корпус, резинові колеса, відкриваються двері Колір: в асортименті Розмір: 12,5 см Пакування: коробка, картон/ Type: inertial Material: metal body, rubber wheels, opening doors Colour: in assortment Size: 12.5 cm Packaging: box, cardboard	15 шт до 13.11.2023/ 15 pcs until 13.11.2023
79	Мозаїка – пазл/ Мозаїка - пазл	Тип: мозаїка дитяча Розмір: деталі 4,5*4,5 , екран 37*29*4 Колір: різнокольорова Матеріал: пластмаса/ Type: children's mosaic Size: details 4.5*4.5, screen 37*29*4 Colour: multicoloured Material: plastic	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
80	Мозаїка/ Mosaic	Вікова група: дошкільний вік Колір: різнокольоровий Матеріал: пластик Стать: для дівчат, для хлопчиків Тематика: пазли і головоломки К-сть деталей: не менше 100 шт Розмір деталей: 1 см/ Age group: preschool age Colour: multicoloured Material: plastic Gender: for girls, for boys Subject: puzzles and puzzles Number of pieces: at least 100 pieces The size of the parts: 1 cm	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
81	Овочі та фрукти/ Fruits and vegetables	Тип: овочі та фрукти пластикові, на липучці Матеріал: пластик Колір: різнокольорові Розмір: не менше 27*16 (упаковка) Кількість в упаковці: не менше 6 половинок/ Type: plastic fruit and vegetables, with Velcro Material: plastic Colour: multicoloured Size: not less than 27*16 (package) Quantity per pack: at least 6 halves	6 упаковок до 13.11.2023/ 6 packages until 13.11.2023
82	Набір домашніх тваринок/ A set of pets	Тип: домашні тваринки, набір Кількість тваринок: не менше 6 шт Стать: для хлопчиків, дівчинок Вік: від 3 років Колір: різнокольорові/ Type: pets, set Number of animals: at least 6 pcs Gender: for boys, girls Age: from 3 years old Colour: multicoloured	6 наборів до 13.11.2023/ 6 sets until 13.11.2023
83	Конструктор магнітний/ Magnetic construction set	Тип: конструктор магнітний Склад: не менше 54 деталей, 7 моделей в коробці 55*83*8 Колір: різнокольоровий/	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023

		Type: magnetic construction set Composition: at least 54 parts, 7 models in a box 55*83*8 Colour: multicoloured	
84	Конструктор магнітний (машинки, тварини, мотоцикли)/ Magnetic construction set (cars, animals, motorbikes)	Тип: конструктор магнітний Склад: 25 деталей, 33 моделі в коробці Колір: різнокольоровий/ Type: magnetic construction set Composition: 25 pieces, 33 models in a box Colour: multicoloured	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023
85	Конструктор металевий Екскаватор, Кран/ Metal construction set Excavator, Crane	Тип: конструктор металевий Кількість деталей: не менше 300 шт Матеріал: пластик, метал Рік дитини: від 6 років/ Type: metal construction set Number of parts: not less than 300 pcs Material: plastic, metal Child's age: from 6 years old	6 шт до 13.11.2023/ 6 pcs until 13.11.2023
86	Конструктор блочний 1/ Block construction set 1	Тип: конструктор блочний з дорогами та машинками Матеріал: пластмаса Склад: не менше 190 деталей в поліетілені, мішок Колір: різнокольоровий Розмір: не менше 20*45*20/ Type: block construction set with roads and cars Material: plastic Composition: at least 190 parts in polyethylene, bag Colour: multicoloured Size: not less than 20*45*20	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023
87	Конструктор блочний 2/ Block construction set 2	Тип: конструктор блочний з дорогами та машинками Матеріал: пластмаса Склад: не менше 250 деталей в поліетілені, мішок Особливості: великі деталі Колір: різнокольоровий Розмір: не менше 20*45*20/ Type: block construction set with roads and cars Material: plastic Composition: at least 250 parts in polyethylene, bag Features: large parts Colour: multicoloured Size: not less than 20*45*20	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023
88	Ліжко для ляльок 1/ Bed for dolls 1	Тип ліжечка: класичне Стать: унісекс Особливість: ліжко-гойдалка, з постілью/ Crib type: classic Gender: unisex Feature: swing bed, with bedding	9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023
89	Ліжко для ляльок 2/ Bed for dolls 2	Вид: ліжечка Матеріал: пластик Колір: рожевий Розмір: 45x26,5x24 см Особливість: на ніжках/ Type: cots Material: plastic	9 шт до 13.11.2023/ 9 pcs until 13.11.2023

		Colour: pink Size: 45x26.5x24 cm Feature: on legs	
90	Гра "Влучний кидок"/ The game "Accurate throw"	Матеріал: полімер, текстиль Колір: різнокольоровий Вік: 3,5 - 10 років Комплектація: 1 стійка, 8 міні-мішочків, сумочка/ Material: polymer, textile Colour: multicoloured Age: 3.5 - 10 years Package contents: 1 rack, 8 mini bags, handbag	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
91	Гра "Кльова риболовля"/ Game "Cool fishing"	Жанр: розвиваючі ігри Вік дитини: від 3-х років Стать: унісекс Комплектація: надувна пісочниця-басейн; магнітна вудка; ручний насос; кінетичний пісок, рибки Розмір коробки: 34x7x23 см/ Genre: educational games Child's age: from 3 years old Gender: unisex Package contents: inflatable sandpit-pool; magnetic fishing rod; hand pump; kinetic sand, fish Box size: 34x7x23 cm	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
92	Гра "Дуплет"/ Duplet game	Жанр: спритність і реакція Вік дитини: від 5 років Стать: унісекс Кількість гравців: від 2 до 8 Матеріал: картон Комплектація: карточки з картинками – 57 шт., правила гри – 1 шт Особливість: картонна туба для зберігання карток/ Genre: agility and reaction Child's age: from 5 years old Gender: unisex Number of players: from 2 to 8 Material: cardboard Package contents: cards with pictures - 57 pcs, game rules - 1 pc Feature: cardboard tube for storing cards	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
93	Гра "Лото"/ Lotto game	Жанр: розважальні ігри Вік дитини: від 7 років Стать: унісекс Матеріал: дерево, картон Комплектація: дерев'яні бочонки, картки, тубус, фішки/ Genre: entertainment games Child's age: from 7 years old Gender: unisex Material: wood, cardboard Accessories: wooden barrels, cards, tube, chips	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
94	Вітрячок/ Windmill	Вік дитини: від 1 року Стать: унісекс Комплектація: вітрячок, паличка (2 елем) Колір: в асортименті/ Child's age: from 1 year	12 шт до 13.11.2023/ 12 pcs until 13.11.2023

		Gender: unisex Set: windmill, wand (2 ales) Colour: in assortment	
95	Ігровий мультицентр/ Gaming multicentre	Тип: розвиваючий Матеріал: пластик Колір: різнокольоровий Вік дитини: від 1 року Стать: унісекс Джерело живлення: від батарейок/ Type: educational Material: plastic Colour: multicoloured Child's age: from 1 year Gender: unisex Power supply: from batteries	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
96	Ігровий набір Ковчег Ноя/ Game set Noah's Ark	Тип: розвиваючий Вік дитини: від 1 року Стать: унісекс Матеріал: пластик Тип елементів живлення: AA Комплектація: ковчег, фігурка Ноя, 9 фігурок тварин/ Type: educational Child's age: from 1 year Gender: unisex Material: plastic Type of batteries: AA Set includes: ark, Noah figure, 9 animal figures	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
97	Гра "Логічний лабіринт"/ Logic Maze game	Вік дитини: від 6 років, дорослі Кількість гравців: 2-4 Напрямок розвитку: логічне мислення Режим гри: командний Тип гри: з ігровим полем, логічні Жанр: стратегії/ Child age: from 6 years old, adults Number of players: 2-4 Direction of development: logical thinking Game mode: team Game type: with a playing field, logic Genre: strategy	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
98	Гра "Шерлок" / Sherlock game	Тип: настільні Тематика: детективні Вид: квест Кількість гравців: від 2 до 6/ Type: board games Theme: detective Type: quest Number of players: from 2 to 6	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
99	Гра "Crazy detective" / Гра "Божевільний детектив"	Тип: настільні Тематика: детективні Кількість гравців: від 2 Комплектація: ігрове поле, картки, фішки, фішки детективу, правила гри/ Type: board games Theme: detective Number of players: from 2 Equipment: game board, cards, chips, detective chips, rules of the game	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

100	Гра "Поясни слово"/ Explain the word game	Тип: настільні Тематика: асоціації, слова Кількість гравців: від 4 Комплектація: 243 ігрові картки, ігрове поле, 6 ігрових фішок, правила гри/ Type: tabletop Theme: associations, words Number of players: from 4 Equipment: 243 game cards, game board, 6 game chips, rules of the game	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
101	Гра "Сортер Монтессорі"/ Montessori sorter game	Вік дитини: від 2 років Стать: унісекс Колір: різнокольоровий Комплектація: сортер з 2 пінцетами, 6 тарілочок, 36 фігурок тварин/ Child's age: from 2 years old Gender: unisex Colour: multicoloured Set: sorter with 2 tweezers, 6 plates, 36 animal figures	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
102	Гра "Ерудит"/ Scrabble game	Жанр: змагальні ігри, логічні ігри, розважальні ігри Вік дитини: від 6 років Стать дитини: унісекс Кількість гравців: від 2 Матеріал: комбінований Комплектація: ігрове поле, мішечок з набором дерев'яних плашок - 120 шт, дерев'яні підставки для плашок - 4 шт/ Genre: competitive games, logic games, entertainment games Child's age: from 6 years old Child's gender: unisex Number of players: from 2 Material: combined Equipment: playing field, bag with a set of wooden dice - 120 pcs, wooden stands for dice - 4 pcs	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
103	Гра "Заячі перегони"/ Hare Race game	Тип: настільна гра Призначення: для двох, для компанії Пакування: картонна коробка Мова: українська Вік: 3-12 років/ Type: board game Purpose: for two, for the company Packaging: cardboard box Language: Ukrainian Age: 3-12 years old	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
104	Настільна гра Крокодил/ Board game Crocodile	Тип: настільна гра-вікторина Зміст: ігрові картки, кубик, пісочний годинник, правила Пакування: картонна коробка Вік дитини: від 4 років Стать: для хлопчика та дівчинки/ Type: board game quiz Contents: game cards, dice, hourglass, rules Packaging: cardboard box Child's age: from 4 years old Gender: for boy and girl	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

105	Набір для ліплення/ Modelling set	<p>Вік дитини: від 3 років Стать: унісекс Комплектація: стіл - 1 шт .; тісто для ліплення в брикетах - 36 шт .; тісто для ліплення в баночках - 4 шт .; лизун в баночці - 2 шт .; формочки - 10 шт .; повітряний пластилін «Air Clay FLUORIC» - 5 шт .; кульковий пластилін «Bubble Clay FLUORIC» - 5 шт .; кінетичний пісок - 400 г; стеки - 3 шт .; - екструдер - 1 шт .; насадка для екструдера - 2 шт .; штамп - 4 шт .; - валик-качалка - 1 шт .; вафельниця - 1 шт .; інструкція - 1 шт</p> <p>Розмір коробки: 30 x 40 x 40 см см/ Child's age: from 3 years old Gender: unisex Package contents: table - 1 pc; dough for modelling in briquettes - 36 pcs; dough for modelling in jars - 4 pcs; lick in a jar - 2 pcs; moulds - 10 pcs; air clay "Air Clay FLUORIC" - 5 pcs. ; ball clay "Bubble Clay FLUORIC" - 5 pcs .; kinetic sand - 400 g; stacks - 3 pcs .; - extruder - 1 pc .; nozzle for extruder - 2 pcs .; stamp - 4 pcs .; - rolling pin - 1 pc .; waffle iron - 1 pc .; instruction - 1 pc Box size: 30 x 40 x 40 cm cm</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
106	Компресор для повітряних куль/ Compressor for balloons	<p>Тип: насос Призначення: для повітряних куль Матеріал виробу: пластик Особливості: вбудований електричний насос/ Type: pump Purpose: for balloons Product material: plastic Features: built-in electric pump</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
107	Гра "Пляжний теніс" / Beach tennis game	<p>Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: унісекс; Напрямок розвитку: розвиток рухової активності, розвиток координації руху Склад: ракетки 2шт, розмір 32x6x18 см м'яч 1 шт, діаметром 6,5 см./ Child's age: from 3 years old; Child's gender: unisex; Direction of development: development of motor activity, development of coordination of movement Contents: rackets 2 pcs, size 32x6x18 cm ball 1 pc, diameter 6.5 cm.</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
108	Настільна гра Бананоманія/ Board game Bananomania	<p>Тематика настільної гри: розважальні Вік: від 2 років Вид настільної гри: карткові/ Board game theme: entertaining Age: from 2 years old Type of board game: card</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
109	Настільна гра "Фудквест" / Board game "Food quest"	<p>Вік: від 4 років Мова: Українська Кількість гравців: 2-4 Комплектація: 72 картки з продуктами, 4 ігрові поля, 4 присоски, інструкції, "Рецепт щасливого програшу/ Age: from 4 years old</p>	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

		Language: Ukrainian Number of players: 2-4 Package contents: 72 product cards, 4 game boards, 4 suction cups, instructions, "Recipe for a happy loss"	
110	Гра Веселий восьминіг/ Jolly Octopus game	Комплектація: 20 крабів, восьминіг, щипці, правила гри Тип гри: на швидкість та реакцію Матеріал: пластик Вік: від 4 років Колір: різнокольорова/ Equipment: 20 crabs, octopus, tongs, rules of the game Game type: speed and reaction Material: plastic Age: from 4 years old Colour: multicoloured	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
111	Ігровий набір Супермаркет з аксесуарами/ Play set Supermarket with accessories	Тип: супермаркет набір Розміри товару: не менше 51 x 38 x 85 см Кількість аксесуарів: не менше 60, підсвітка Вік: від 3 років Матеріал: пластик Стать: для хлопчика, для дівчинки/ Type: supermarket set Product dimensions: at least 51 x 38 x 85 cm Number of accessories: at least 60, backlight Age: from 3 years old Material: plastic Gender: for boy, for girl	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023
112	Настільна гра " У пошуках скарбів"/ Board game "In search of treasure"	Тип: настільна гра Матеріал: пластик, картон Розмір: 7*20*20 Стать: для хлопчика, для дівчинки Вік: від 3 років Категорія розвитку: пам'ять, увага, уява/ Type: board game Material: plastic, cardboard Size: 7*20*20 Gender: for boy, for girl Age: from 3 years old Developmental category: memory, attention, imagination	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
113	Набір настільних ігор Шахи і шашки/ Chess and checkers board game set	Тип: настільна гра 2 в 1 шахи+шашки Вік: від 5 років. Матеріал: пластик, метал. Комплектація: пластикова коробка з металевим полем, шахи – 32 фігури, шашки – 24 шт./ Type: 2 in 1 chess + checkers board game Age: from 5 years old. Material: plastic, metal. Set: plastic box with metal board, chess - 32 pieces, checkers - 24 pieces.	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023
114	Гра Сортер/ Sorter game	Тип: розвиваюча гра Матеріал: пластик Кількість деталей: не менше 40 шт Колір: різнокольорові Склад: фігурки тварин, тарілки, пінцети/ Type: educational game Material: plastic Number of pieces: not less than 40 pcs	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023

		Colour: multicoloured Composition: animal figures, plates, tweezers	
115	Пісок кінетичний (набір)/ Kinetic sand (set)	Вміст набору: Кінетичний пісок не менше 3 кг, 1 відро, пісочниця (розміри басейну, не менше: 56x42x5,5 см), плечка, форми Колір піску: кольоровий Стать: для дівчинки для хлопчика Вік: від 3 років/ Contents of the set: Kinetic sand, at least 3 kg, 1 bucket, sandbox (pool dimensions, at least: 56x42x5.5 cm), shoulder, moulds Sand colour: coloured Gender: for girls for boys Age: from 3 years old	3 набори до 13.11.2023/ 3 sets until 13.11.2023
116	Кухня дитяча/ Children's kitchen	Комплектація: ігрові елементи кухні, продукти, кухонне начиння та посуд, дошка для малювання, губка, крейда, наліпки; Особливості: підсвічування комфорок, звуки: смаження, варіння, кипіння води, таймер. Розмір у зібраному вигляді: не менше 45*65 Колір: різнокольорова/Equipment: kitchen game elements, food, kitchen utensils and dishes, drawing board, sponge, chalk, stickers; Features: illumination of the burners, sounds: frying, cooking, boiling water, timer. Assembled size: not less than 45*65 Colour: multicoloured	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
117	Настільна гра "Морський бій" / Board game "Sea battle"	Тип: гра настільна Матеріал: картон Мови: Українська Кількість гравців: Для 2-х Вид: Морський бій Вік: Від 6-ти років/ Type: board game Material: Cardboard Languages: Ukrainian Number of players: For 2 Type: Naval combat Age: From 6 years old	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
118	Настільний хокей/ Table hockey	Тип: гра настільна Вік: від 3 років Стать: для хлопчиків, для дівчаток Комплектація: настільний хокей, коробка/ Type: board game Age: from 3 years old Gender: for boys, for girls Package contents: table hockey, box	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
119	Настільна гра Крута грядка/ Board game Cool bed	Тип: навчальна настільна гра Вік: від 3 років Стать: для хлопчика, для дівчинки Мова: українська Зміст: коробка, картон, картонні карти, картонні гроші/ Type: educational board game Age: from 3 years old Gender: for boy, for girl Language: Ukrainian	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

		Contents: box, cardboard, cardboard cards, cardboard money	
120	Настільна гра "Ферма" / Board game "Farm"	Вік: від 5 років Пакування: картонна коробка Кількість гравців: від 2 до 4 Розміри коробки: не менше 39-29-5 см/ Age: from 5 years old Packaging: cardboard box Number of players: from 2 to 4 Box dimensions: at least 39-29-5 cm	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
121	Гра Твістер/ Twister game	Комплектація: 1 поле, 1 стрелка, 1 рулетка, 1 кнопка; Вік: від 1 року Стать: для хлопчиків та дівчинок Матеріал: полімерний матеріал та щільний картон/ Package contents: 1 field, 1 arrow, 1 tape measure, 1 button; Age: from 1 year Gender: for boys and girls Material: polymeric material and thick cardboard	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
122	Настільна гра "Операція віруси" / Board game "Operation Viruses"	Тип: карткова настільна гра Комплектація: Ігрове поле, картки із завданнями, фішки вірусів, купони на вакцинацію, фішки, пісочний годинник Вік: від 4 років Мова: українська/ Type: card board game Equipment: Game board, task cards, virus chips, vaccination coupons, chips, hourglass Age: from 4 years old Language: Ukrainian	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
123	Карткова гра "Звідки беруться друзі?" / Card game "Where do friends come from?"	Комплектація гри: коробка розміром 13,5 x 9 x 2,2 см, 24 карти, інструкція. Матеріал: картон. Рекомендований вік: від 5 років. Кількість гравців: 1-6. Гра українською мовою./ Game set: a box measuring 13.5 x 9 x 2.2 cm, 24 cards, instructions. Material: cardboard. Recommended age: from 5 years old. Number of players: 1-6. The game is in Ukrainian.	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
124	Настільна гра "Детективний клуб" / Board game "Detective Club"	Тип: настільні Тематика: детективні Кількість гравців: від 2 Комплектація: 5 частин ігрового поля із щільного картону, картки, пісочний годинник, 12 фішок, детективні кільця/ Type: board games Theme: detective Number of players: from 2 Equipment: 5 parts of a game board made of thick cardboard, cards, hourglass, 12 chips, detective rings	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
125	Настільна гра Спритна локшина/ Board game Nimble noodles	Тип: настільні Вік: від 6 років Кількість гравців: 2-4 Комплектація: 4 пари паличок для локшини, 4 пластикові тримачі для паличок, 4 картонні тарілки, 29 Лапшин	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

		різної довжини, правила гри/ Type: tabletop Age: from 6 years old Number of players: 2-4 Equipment: 4 pairs of noodle sticks, 4 plastic stick holders, 4 cardboard plates, 29 Noodles of different lengths, game rules	
126	Пазли магнітні/ Magnetic puzzles	Тип: пазли на магнітній основі, карта України Матеріал: ХДФ Розмір: А-4 Кількість деталей: не менше 25/ Type: magnetic puzzles, map of Ukraine Material: HDF Size: А-4 Number of pieces: not less than 25	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023
127	Насос / Pump	Тип: ручний Матеріал: метал, поліетилен Призначення: для накачування м'ячів Комплектація: шланг і 2 насадки/ Type: manual Material: metal, polyethylene Purpose: for inflating balls Package contents: hose and 2 nozzles	3 шт до 13.11.2023/ 3 pcs until 13.11.2023

- 1) **Оплата товару здійснюється наступним чином:**/ Payment for the goods shall be made as follows:
-50% вартості товару вказаному у рахунку перераховується Покупцем на розрахунковий рахунок Продавця у безготівковій формі у вигляді передплат вартості товару./ 50% of the cost of the goods specified in the invoice shall be transferred by the Buyer to the Seller's current account in non-cash form in the form of prepayments of the cost of the goods.
-50% вартості товару вказаному у рахунку перераховується Покупцем на розрахунковий рахунок Продавця у безготівковій формі протягом 1 робочого дня з моменту поставки товару та прийняття його Покупцем./ 50% of the value of the goods specified in the invoice shall be transferred by the Buyer to the Seller's current account in non-cash form within 1 working day from the date of delivery of the goods and acceptance by the Buyer.
- 2) **До ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі здійснення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю.**/ The bid price shall not include any costs incurred by the tenderer in the course of the procurement procedure and conclusion of the procurement contract.
- 3) **Витрати учасника, пов'язані з підготовкою та поданням пропозиції, не відшкодовуються (в тому числі й у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися).**/ The bidder's expenses related to the preparation and submission of the bid shall not be reimbursed (including in the event of cancellation of the bidding or recognition of the bidding as not having taken place).
- 4) **При підготовці тендерної пропозиції учасники повинні чітко зазначати найменування товару (тип, марка і т.і.), що пропонується для постачання.**/ When preparing a tender offer, tenderers shall clearly indicate the name of the goods (type, brand, etc.) offered for supply.
- 5) **Упакування товару без подрапин та видимих дефектів з терміном придатності на кожній упаковці.**/ Packaging of goods without scratches and visible defects with the expiration date on each package.
- 6) **Весь товар повинен мати необхідне маркування (етикетки)де повинно бути вказано:**/ All goods must have the necessary markings (labels) where it should be indicated:
 - **товарний знак**/ - trademark;
 - **найменування продукції**/ - product name;
- 7) **Товар, який постачається, не перебував в експлуатації, термін та умови його зберігання не порушені.** / The delivered goods have not been in use, and the term and conditions of their storage have not been violated.
- 8) **Весь товар постачається в упаковці (тарі), що забезпечує його захист від пошкодження або псування під час транспортування та зберігання.**/ All goods are delivered in packaging (containers) that protects them from damage or deterioration during transportation and storage.
- 9) **Ціна пропозиції включає витрати на транспортування до місця поставки, страхування, завантаження, розвантаження, зберігання, наявність сертифікатів, тощо.**/ The offer price includes the costs of transportation to the place of delivery, insurance, loading, unloading, storage, certificates, etc.
- 10) **Рік виготовлення продукції: 2022-2023 рік.**/Year of manufacture of products: 2022-2023.
- 11) **Вимоги до тари та упаковки: згідно з заводською упаковкою, тара незворотна.** / Container and packaging requirements: according to the original packaging, the container is irreversible.

- 12) **Учасник, надаючи свою пропозицію, автоматично приймає технічні умови та формує вартість предмету закупівлі згідно технічних умов.** / By submitting its offer, the Tenderer automatically accepts the technical conditions and forms the cost of the procurement item in accordance with the technical conditions.

ФОРМА ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ/ FORM OF PRICE OFFER

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою цінову пропозицію на поставку іграшок дитячих згідно з вимогами Замовника:/ Having carefully studied the tender documents, we submit our price offer for the supply of children's toys in accordance with the Customer's requirements:

Повне найменування учасника/ Full name of the participant _____

Код ЄДРПОУ учасника/ The participant's EDRPOU code _____

Місцезнаходження учасника/ Participant's location _____

Телефон/факс, e-mail/ Phone/fax, e-mail _____

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає:/ The price of the tender according to the technical proposal is:

№	Найменування/ Name	Одиниця виміру/ Unit of measurement	Кількість/ Quantity	Ціна, грн, без ПДВ/ Price, UAH, excluding VAT	Вартість, грн/ Cost, UAH
1	М'яч волейбольний/ Volleyball ball	шт /pcs	3		
2	М'яч футбольний/ Soccer ball	шт /pcs	3		
3	Набір м'ячей для сухого басейну/ A set of balls for a dry pool	набір /sets	3		
4	М'яч 1/ Ball 1	шт /pcs	6		
5	М'яч 2/ Ball 2	шт /pcs	6		
6	Набір Кеглі з м'ячем/ Set of skittles with a ball	шт /pcs	6		
7	М'яч 3/ Ball 3	шт /pcs	6		
8	Надувний м'яч/ Inflatable ball	шт /pcs	6		
9	Гра пастка/ Trap game	шт /pcs	6		
10	Скакалка 1/ Jump rope 1	шт /pcs	9		
11	Скакалка 2/ Jump rope 2	шт /pcs	9		
12	Кільцекид / Ring thrower	шт /pcs	6		
13	Обруч 1/ Hoop 1	шт /pcs	12		
14	Обруч 2/ Hoop 2	шт /pcs	12		
15	Обруч 3/ Hoop 3	шт /pcs	12		
16	Машина Сміттєвоз/ Garbage truck	шт /pcs	3		
17	Машина Самоскид/ Tipper truck	шт /pcs	3		
18	Трактор/ Tractor	шт /pcs	3		
19	Підіймальний кран/ Crane for lifting	шт /pcs	3		
20	Бетонозмішувач/ Concrete mixer	шт /pcs	3		
21	Лялька/ Doll	шт /pcs	6		
22	Набір ляльковий/ Doll set	набір /sets	3		
23	Ляльковий театр/ Puppet theatre	набір /sets	6		
24	Пупс 1/ Pupus 1	шт /pcs	3		
25	Пупс 2/ Pupus 2	шт /pcs	3		
26	Пупс 3/ Pupus 3	шт /pcs	3		
27	Коляска 1/ Stroller 1	шт /pcs	3		
28	Коляска 2/ Stroller 2	шт /pcs	9		
29	Літак іграшковий/ Toy aeroplane	шт /pcs	12		
30	Набір кубиків цифри/ Digit dice set	набір /sets	9		

31	Набір кубиків літери 1/ A set of cubes of the letter 1	набір /sets	9		
32	Набір кубиків літери 2/ A set of cubes of the letter 2	набір /sets	9		
33	Магазинна каса/ Store cash desk	шт /pcs	3		
34	Гра пазли пластик/ Plastic puzzle game	шт /pcs	3		
35	Пазли 1/ Puzzles 1	шт /pcs	9		
36	Пазли 2/ Puzzles 2	шт /pcs	9		
37	Гра Шашки/ Checkers game	шт /pcs	3		
38	Гра Мафія/ Mafia game	шт /pcs	3		
39	Гра Дженга/ Jenga game	шт /pcs	3		
40	Набір лікаря іграшковий 1/ Toy doctor set 1	шт /pcs	6		
41	Набір лікаря іграшковий 2/ Toy doctor set 2	шт /pcs	9		
42	Конструктор 1/ Constructor 1	шт /pcs	3		
43	Конструктор Поєднайко/ Construction set Poednayko	шт /pcs	3		
44	Манекен для зачісок/ Mannequin for hairstyles	шт /pcs	3		
45	Стільчаки балансир/ Balancer chairs	шт /pcs	3		
46	Гра Хто Я/ Who am I game	шт /pcs	3		
47	Гра Гостре око/ Game Sharp Eye	шт /pcs	3		
48	Гра Чотири в ряд/ Four in a row game	шт /pcs	3		
49	Гра Дабл/ Game Double	шт /pcs	3		
50	Гра Монополія/ Monopoly game	шт /pcs	3		
51	Гра Година пік/ Game Rush Hour	шт /pcs	3		
52	Гра Емоції/ Game Emotions	шт /pcs	3		
53	Генератор мильних бульбашок/ Soap bubble generator	шт /pcs	3		
54	Пірамідка 1/ Pyramid 1	шт /pcs	3		
55	Пірамідка 2/ Pyramid 2	шт /pcs	3		
56	Ксилофон/ Xylophone	шт /pcs	3		
57	Гра Уно/ Uno's game	шт /pcs	3		
58	Пружинка Веселка/ Rainbow spring	шт /pcs	6		
59	Набір посудки дитячий/ Children's tableware set	шт /pcs	3		
60	Гра "Щедрий Піцейоло" / Generous Pizzaiolo game	шт /pcs	3		
61	Машинка спецтехніка/ Special equipment machine	шт /pcs	36		
62	Сортер –каталка/ Roller sorter	шт /pcs	3		
63	Бадмінтон/ Badminton	набір /sets	6		
64	Гра антистрес/ Anti-stress game	шт /pcs	9		
65	Іграшка Дзига 1/ Toy Spinning top 1	шт /pcs	3		
66	Іграшка Дзига 2/ Toy Spinning top 2	шт /pcs	3		
67	Набір для ремонтних робіт 1/ Repair kit 1	шт /pcs	6		
68	Набір для ремонтних робіт 2/ Repair kit 2	шт /pcs	6		
69	Батарейка пальчикова/ Finger cell battery	шт /pcs	36		
70	Набір самотвердільного пластиліну 1 / Self-hardening clay set 1	шт /pcs	30		
71	Набір самотвердільного пластиліну 2/ Self-hardening clay set 2	шт /pcs	30		
72	Дартс магнітний/ Magnetic darts	шт /pcs	6		

73	Дартс шарик/ Dart ball	шт /pcs	3		
74	Набір для креативної творчості/ A set for creative artwork	набір /sets	6		
75	Паркінг/ Car park	шт /pcs	3		
76	Планшет дитячий/ Tablet for children	шт /pcs	9		
77	Гра пінгвин на льоду/ Penguin game on ice	шт /pcs	3		
78	Машинка легкова/ Passenger car	шт /pcs	15		
79	Мозаїка – пазл/ Мозаїка - пазл	шт /pcs	3		
80	Мозаїка/ Mosaic	шт /pcs	3		
81	Овочі та фрукти/ Fruits and vegetables	упаковка/ packaging	6		
82	Набір домашніх тваринок/ A set of pets	набір /sets	6		
83	Конструктор магнітний/ Magnetic construction set	набір /sets	3		
84	Конструктор магнітний (машинки, тварини, мотоцикли)/ Magnetic construction set (cars, animals, motorbikes)	набір /sets	3		
85	Конструктор металевий Екскаватор, Кран/ Metal construction set Excavator, Crane	шт /pcs	6		
86	Конструктор блочний 1/ Block construction set 1	набір /sets	3		
87	Конструктор блочний 2/ Block construction set 2	набір /sets	3		
88	Ліжко для ляльок 1/ Bed for dolls 1	шт /pcs	9		
89	Ліжко для ляльок 2/ Bed for dolls 2	шт /pcs	9		
90	Гра "Влучний кидок"/ The game "Accurate throw"	шт /pcs	3		
91	Гра "Кльова риболовля"/ Game "Cool fishing"	шт /pcs	3		
92	Гра "Дуплет"/ Duplet game	шт /pcs	3		
93	Гра "Лото"/ Lotto game	шт /pcs	3		
94	Вітрячок/ Windmill	шт /pcs	12		
95	Ігровий мультицентр/ Gaming multicentre	шт /pcs	3		
96	Ігровий набір Ковчег Ноя/ Game set Noah's Ark	шт /pcs	3		
97	Гра "Логічний лабіринт"/ Logic Maze game	шт /pcs	3		
98	Гра "Шерлок"/ Sherlock game	шт /pcs	3		
99	Гра "Crazy detective"/ Гра "Божевільний детектив"	шт /pcs	3		
100	Гра "Поясни слово"/ Explain the word game	шт /pcs	3		
101	Гра "Сортер Монтессорі"/ Montessori sorter game	шт /pcs	3		
102	Гра "Ерудит"/ Scrabble game	шт /pcs	3		
103	Гра "Заячі перегони"/ Hare Race game	шт /pcs	3		
104	Настільна гра Крокодил/ Board game Crocodile	шт /pcs	3		
105	Набір для ліплення/ Modelling set	шт /pcs	3		
106	Компресор для повітряних куль/ Compressor for balloons	шт /pcs	3		
107	Гра "Пляжний теніс"/ Beach tennis game	шт /pcs	3		
108	Настільна гра Бананоманія/ Board game Bananomania	шт /pcs	3		

109	Настільна гра "Фудквест" / Board game "Food quest"	шт / pcs	3		
110	Гра Веселий восьминіг / Jolly Octopus game	шт / pcs	3		
111	Ігровий набір Супермаркет з аксесуарами / Play set Supermarket with accessories	набір / sets	3		
112	Настільна гра " У пошуках скарбів" / Board game "In search of treasure"	шт / pcs	3		
113	Набір настільних ігор Шахи і шашки / Chess and checkers board game set	набір / sets	3		
114	Гра Сортер / Sorter game	набір / sets	3		
115	Пісок кінетичний (набір) / Kinetic sand (set)	набір / sets	3		
116	Кухня дитяча / Children's kitchen	шт / pcs	3		
117	Настільна гра "Морський бій" / Board game "Sea battle"	шт / pcs	3		
118	Настільний хокей / Table hockey	шт / pcs	3		
119	Настільна гра Крута грядка / Board game Cool bed	шт / pcs	3		
120	Настільна гра "Ферма" / Board game "Farm"	шт / pcs	3		
121	Гра Твістер / Twister game	шт / pcs	3		
122	Настільна гра "Операція віруси" / Board game "Operation Viruses"	шт / pcs	3		
123	Карткова гра "Звідки беруться друзі?" / Card game "Where do friends come from?"	шт / pcs	3		
124	Настільна гра "Детективний клуб" / Board game "Detective Club"	шт / pcs	3		
125	Настільна гра Спритна локшина / Board game Nimble noodles	шт / pcs	3		
126	Пазли магнітні / Magnetic puzzles	шт / pcs	3		
127	Насос / Pump	шт / pcs	3		
	Загалом ціна тендерної пропозиції без ПДВ: / The total price of the tender offer is exclusive of VAT:				
	ПДВ / VAT				
	Загалом ціна тендерної пропозиції з ПДВ / Total tender offer price including VAT				

Інша інформація / Other information: _____ (за потреби) / (if necessary).

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися умов цієї тендерної пропозиції протягом **60 (шістдесяти) днів** з дня розкриття тендерних пропозицій. / We hereby confirm our acceptance of the terms of the tender documents and agree to comply with the terms of this tender proposal within 60 (sixty) days from the date of opening of the tender proposals.

Ми розуміємо, що Ви не зобов'язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою ціною або взагалі будь-яку отриману Тендерну пропозицію. / We understand that you are under no obligation to accept the lowest priced Tender or any Tender received at all

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе зобов'язання: / If the Customer decides to enter into a procurement agreement, we will undertake to do so:

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції; / within 5 days from the date of such decision, take measures to conclude the procurement contract in accordance with the requirements of the tender documents and the submitted tender proposal;

Цим погоджуємось, що у разі укладання з договору про закупівлю, оплата предмету закупівлі здійснюватиметься Замовником виключно у разі поставки якісного товару по факту поставки./ We hereby agree that in the event of the conclusion of a procurement agreement, the Customer shall pay for the procurement subject only in case of delivery of quality goods upon delivery.

* Учасником в тендерній пропозиції зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, платником якого є учасник на період дії тендерної пропозиції. /* The tenderer shall indicate in the tender proposal the price taking into account the rate of the relevant tax payable by the tenderer for the period of validity of the tender proposal.

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми/ Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми

П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника / Name and signature of the participant's authorised representative

Печатка підприємства (якщо є)/ Company seal (if any)

Форма В - Технічна пропозиція на поставку іграшок дитячих/ Form B - Technical proposal for the supply of children's toys

Назва постачальника/ Name of the supplier			
Вимоги до предмету закупівлі Замовника/ Requirements to the subject of procurement by the Customer		ХАРАКТЕРИСТИКИ/ CHARACTERISTICS	Відповідь учасника, запропонована назва, характеристика товару/Participant's answer, proposed name, product characteristics
1	М'яч волейбольний/ Volleyball ball	Вага – 270 г; Матеріал – штучна шкіра із PVC покриттям; Довжина кола – 66 см; Розмір м'яча – №5. Кількість: 3 шт Weight - 270 g; Material - artificial leather with PVC coating; Circle length - 66 cm; Ball size - No. 5. Quantity 3pcs	
2	М'яч футбольний/ Soccer ball	Вага не більше 400 г; Матеріал виготовлення TPU (термопластичний поліуретан) Колір асортимент Кількість: 3 шт/ Weight no more than 400 g; Material of manufacture TPU (thermoplastic polyurethane) Colour range Quantity 3pcs	
3	Набір м'ячей для сухого басейну/ A set of balls for a dry pool	100шт в упаковці; d = 6,5 см; Матеріал пластмас Упаковка сумка Кількість наборів: 3 шт/ 100pcs in a package; d = 6.5 cm; Material plastics Packaging bag Number of sets 3pcs	
4	М'яч 1/ Ball 1	Вік з 3 літ; Стать хлопчик/дівчинка; Матеріал ПВХ; Розмір/габарити см 14x14x14; Кількість: 6 шт/ Age from 3 years; Gender boy / girl; Material PVC; Size/dimensions cm 14x14x14; Quantity 6pcs	
5	М'яч 2/ Ball 2	Матеріал ПВХ; Колір асортимент;	

		<p>Діаметр 23 см; Стать - гендернонейтральна; Кількість: 6 шт/ PVC material; Colour range; Diameter 23 cm; Gender - gender neutral; Quantity 6pcs</p>	
6	<p>Набір Кеглі з м'ячем/ Set of skittles with a ball</p>	<p>Матеріал пластик; Склад 6 кгл+м'яч Розмір 28 см Кількість: 6 шт/ Material: plastic; Composition 6 kg + ball Size 28 cm Quantity 6pcs</p>	
7	<p>М'яч 3/ Ball 3</p>	<p>Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 14 см; Стать – гендернонейтральна/ Матеріал ПВХ; Колір асортимент; Діаметр 14 см; Стать – гендернонейтральна Кількість: 6 шт. PVC material; Colour range; Diameter 14 cm; Gender - gender neutral/. PVC material; Colour range; Diameter 14 cm; Gender - gender neutral Quantity: 6 pcs</p>	
8	<p>Надувний м'яч/ Inflatable ball</p>	<p>Тип: надувний м'яч Діаметр: не менше 60 см Колір: різнокольоровий (не менше 4 кольори) Призначення: ігровий Кількість: 6 шт/ Type: inflatable ball Diameter: at least 60 cm Colour: multicoloured (at least 4 colours) Purpose: game Quantity 6pcs</p>	
9	<p>Гра пастка/ Trap game</p>	<p>Гра Пастка MR 0655 на липучці, 2шт, діам.18, 5см; М'яч 6см; Пакування в сітці Кількість: 6 шт/ Game Trap MR 0655 with Velcro, 2pcs, dia.18, 5cm; Ball 6cm; Packing in a net Quantity 6pcs</p>	
10	<p>Скакалка 1/ Jump rope 1</p>	<p>Регульована довжина скакалки Прогумовані ручки Лічильник обнулюється натисканням кнопки Довжина шнура скакалки: 240 см Розмір ручок: 16.5 x 3 см Колір асортимент Кількість: 9 шт/</p>	

		Adjustable length of the jump rope Rubberised handles Counter is reset to zero at the touch of a button Length of the rope cord: 240 cm Handle size: 16.5 x 3 cm Colour range Quantity 9 pcs	
11	Скакалка 2/ Jump rope 2	Довжина 270 см; Матеріал ПВХ; Колір в асортименті; Розмір ручок 18 см; Кількість: 9 шт/ Length 270 cm; PVC material; Colour in assortment; Handle size 18 cm; Quantity 9 pcs	
12	Кільцекид / Ring thrower	Форма - фігурна; Колір: різнокольоровий; Стать дитини: унісекс; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: комбінований; Розмір: 48 x 7 x 14 см; Вага: 350 г Кількість: 6 шт/ Shape: figured; Colour: multicoloured; Child's gender: unisex; Age of the child: from 3 years; Material: combined; Size: 48 x 7 x 14 cm; Weight: 350 g Quantity 6 pcs	
13	Обруч 1/ Hoop 1	Матеріал пластик; Діаметр 550; Призначення гімнастичний; Конструкція нерозбірна; Колір різнокольорові Кількість: 12 шт/ Material plastic; Diameter 550; Purpose: gymnastic; The design is non-separable; Colour multicoloured Quantity 12 pcs	
14	Обруч 2/ Hoop 2	Матеріал пластик; Діаметр 66; Призначення гімнастичний; Конструкція нерозбірна; Колір різнокольорові; Кількість: 12 шт/ Material plastic; Diameter 66; Purpose: gymnastic; The design is non-separable; Colour multicoloured; Quantity 12 pcs	
15	Обруч 3/ Hoop 3	Матеріал пластик; Діаметр 82; Призначення гімнастичний;	

		<p>Конструкція нерозбірна; Колір різнокольорові; Кількість: 12 шт/ Material plastic; Diameter 82; Purpose: gymnastic; The design is non-separable; Colour multicoloured; Quantity 12 pcs</p>	
16	<p>Машина Сміттевоз/ Garbage truck</p>	<p>Розміри 18 x 42 x 22 см; Комплект постачання - Сміттевоз; Вага 1.22 кг; Матеріал пластмаса; Колір різнобарвний Кількість: 3 шт/ Dimensions 18 x 42 x 22 cm; Scope of delivery - Garbage truck; Weight 1.22 kg; Material plastic; Colour multicoloured Quantity 3pcs</p>	
17	<p>Машина Самоскид/ Tipper truck</p>	<p>Розміри 19 x 36 x 25 см; Комплект постачання - Самоскид; Вага 900 г; Колір Різнобарвний; Матеріал пластмаса Кількість: 3 шт/ Dimensions 19 x 36 x 25 cm; Scope of delivery - Dump truck; Weight 900 g; Colour Multicoloured; Material plastic Quantity 3pcs</p>	
18	<p>Трактор/ Tractor</p>	<p>Інерційний привод Ні;Розміри 17 x 30 x 50 см;Вага 0.418 кг;Колір Різнобарвний;Особливість - з двома ковшами;Матеріал пластмаса Кількість: 3 шт/ Inertial drive No;Dimensions 17 x 30 x 50 cm;Weight 0.418 kg;Colour Multicolour;Feature - with two buckets;Material Plastic Quantity 3pcs</p>	
19	<p>Підіймальний кран/ Crane for lifting</p>	<p>Розміри 18 x 38 x 27 см; Матеріал пластмаса; Вага 1.15 кг; Колір Різнобарвний; Кількість: 3 шт/ Dimensions 18 x 38 x 27 cm; Material plastic; Weight 1.15 kg; Color Multicolored; Quantity 3pcs</p>	
20	<p>Бетонозмішувач/ Concrete mixer</p>	<p>Розміри 40 x 20 x 17 см; Комплект постачання бетономішалка; Матеріал пластмаса; Вага 1.18 кг; Колір різнокольоровий Кількість: 3 шт/ Dimensions 40 x 20 x 17 cm;</p>	

		The scope of delivery includes a concrete mixer; Material plastic; Weight 1.18 kg; Colour multicoloured Quantity 3pcs	
21	Лялька/ Doll	Комплектація лялька з аксесурами; Матеріал пластик; Висота ляльки не менше 30 см; Упаковка – коробка Кількість: 6 шт/ Complete set of doll with accessories; Material plastic; The height of the doll is at least 30 cm; Packaging – box Quantity 6pcs	
22	Набір ляльковий/ Doll set	Комплектація: Лялька з конячкою Аксесуари, Тип лялькові набори; Висота ляльки 30 см; Висота конячки: не менше 25 см Кількість наборів: 3 шт/ Equipment: Doll with a horse Accessories, Type of doll sets; The height of the doll is 30 cm; Horse height: at least 25 cm Number of sets 3 pcs	
23	Ляльковий театр/ Puppet theatre	Тип: пальчиковий ляльковий театр Тема: казкові персонажі Кількість персонажів: не манше 7 шт Матеріал: гума, штучне волосся Кількість: 6 наборів/ Type: finger puppet theatre Theme: fairy tale characters Number of characters: not more than 7 pcs Material: rubber, artificial hair Quantity: 6 sets	
24	Пупс 1/ Pups 1	Комплектація лялька, одяг; Висота пупса не менше 40 см; Упаковка – коробка Кількість: 3 шт/ Complete set includes a doll, clothes; The height of the navel is at least 40 cm; Packaging – box Quantity 3 pcs	
25	Пупс 2/ Pups 2	Особливість: видає дитячі звуки, звукові ефекти Висота пупса не менше 38 см; Інтерактивний Кількість: 3 шт/ Feature: makes baby sounds, sound effects The height of the navel is not less than 38 cm; Interactive Quantity 3 pcs	

26	Пупс 3/ Pups 3	<p>Лялька-пупс з рухаючимися ніжками та ручками</p> <p>Висота пупса не менше 32 см;</p> <p>М'яке тіло та голова</p> <p>Кількість: 3 шт/</p> <p>Baby doll with movable legs and arms</p> <p>The height of the pup is at least 32 cm;</p> <p>Soft body and head</p> <p>Quantity 3 pcs</p>
27	Коляска 1/ Stroller 1	<p>Вік дитини: від 3 років</p> <p>Висота коляски: 82 см</p> <p>Особливості: кошик, люлька</p> <p>Колір: рожевий</p> <p>Ручка регулюється по висоті</p> <p>Місткий багажний кошик</p> <p>Сумочка для аксесуарів</p> <p>Діаметр коліс: 17 см</p> <p>Кількість: 3 шт/</p> <p>Child's age: from 3 years</p> <p>Stroller height: 82 cm</p> <p>Features: basket, carrycot</p> <p>Colour: pink</p> <p>The handle is adjustable in height</p> <p>Roomy luggage basket</p> <p>Handbag for accessories</p> <p>Wheel diameter: 17 cm</p> <p>Quantity 3 pcs</p>
28	Коляска 2/ Stroller 2	<p>Розмір 66x24x49 см; Матеріал метал, пластик, текстиль; Призначення- іграшкова для ляльок; тростина; Колір – різнокольорова</p> <p>Кількість: 9 шт/</p> <p>Size 66x24x49 cm; Material metal, plastic, textile; Purpose - toy for dolls; cane; Colour – multicoloured</p> <p>Quantity 9 pcs</p>
29	Літак іграшковий/ Toy aeroplane	<p>Тип: літак-планер; металевий;</p> <p>Матеріал: гнучка піна;</p> <p>Підсвічування: є;</p> <p>Рекомендований вік: старше 3-х років;</p> <p>Розміри: 35 см.</p> <p>Комплектація: Фюзеляж, два крила</p> <p>Кількість: 12 шт/</p> <p>Type: glider aircraft; throwing;</p> <p>Material: flexible foam;</p> <p>Backlight: yes;</p> <p>Recommended age: over 3 years old;</p> <p>Dimensions: 35 cm.</p> <p>Equipment: Fuselage, two wings</p> <p>Quantity 12 pcs</p>
30	Набір кубиків цифри/ Digit dice set	<p>Кількість кубиків: 9 шт.</p> <p>Матеріал: пластик / картон.</p> <p>Розмір кубика: 4x4x4 см.</p> <p>Упаковка: в пластиковій валізі.</p> <p>Тип - розвивальні; з зображенням цифр; Кількість: 9 наборів /</p> <p>Number of cubes: 9 pcs.</p> <p>Material: plastic / cardboard.</p> <p>Cube size: 4x4x4 cm.</p> <p>Packaging: in a plastic suitcase.</p>

		Type: educational; with the image of numbers; Quantity 9 sets	
31	Набір кубиків літери 1/ A set of cubes of the letter 1	Кількість кубиків: 9 шт. Матеріал: пластик / картон. Розмір кубика: 4x4x4 см. Упаковка: в пластиковій валізі. Тип - розвивальні; з зображенням літер укр.; Кількість: 9 наборів / Number of cubes: 9 pcs. Material: plastic / cardboard. Cube size: 4x4x4 cm. Packaging: in a plastic suitcase. Type: educational; with the image of the letters Ukr. Quantity 9 sets	
32	Набір кубиків літери 2/ A set of cubes of the letter 2	Кількість кубиків: 9 шт. Матеріал: пластик / картон. Розмір кубика: 4x4x4 см. Упаковка: в пластиковій валізі. Тип - розвивальні; з зображенням англ.літери; Кількість: 9 наборів/ Number of cubes: 9 pcs. Material: plastic / cardboard. Cube size: 4x4x4 cm. Packaging: in a plastic suitcase. Type: educational; with the image of the English letter; Quantity 9 sets	
33	Магазинна каса/ Store cash desk	Склад: каса + аксесуари; Вид: інтерактивні; Вік дитини: від 1 місяця; Стать дитини: унісекс; Розвиває навички: уява, сприйняття, мислення, логіка Матеріал: пластик; Колір: різнокольоровий Кількість: 3 шт/ Composition: cash desk + accessories; Type: interactive; Age of the child: from 1 month; Child's gender: unisex; Develops skills: imagination, perception, thinking, logic Material: plastic; Colour: multicoloured Quantity: 3 pcs	
34	Гра пазли пластик/ Plastic puzzle game	Тип гри: розвиваюча Матеріал: якісний яскравий пластик Колір: різнокольоровий Склад гри: 39 різнокольорових деталей Пакування: картонна коробка Кількість: 3 шт/ Game type: educational Material: high quality bright plastic Colour: multicoloured The composition of the game: 39 multi-coloured pieces Packaging: cardboard box Quantity: 3 pcs	
35	Пазли 1/ Puzzles 1	Кількість деталей: 16 шт; Розмір зібраного пазла: 23x20 см; Вік дитини: від 2 років;	

		<p>Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика; Тематика: тварини; Матеріал: ізолон; Тип: м'які пазли Кількість: 9 шт/ Number of parts: 16 pieces; The size of the assembled puzzle: 23x20 cm; Age of the child: from 2 years; Child's gender: for girls, for boys; Theme: animals; Material: isolon; Type: soft puzzles Quantity: 9 pcs</p>	
36	Пазли 2/ Puzzles 2	<p>Кількість деталей: 44 шт; Розмір зібраного пазла: 47,5x16,5 см; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: унісекс; Тематика: мультфільми; Матеріал: комбінований; Тип: м'які пазли Кількість: 9 шт/ Number of pieces: 44 pieces; Assembled puzzle size: 47.5x16.5 cm; Age of the child: from 3 years; Gender of the child: unisex; Theme: cartoons; Material: combined; Type: soft puzzles Quantity: 9 pcs</p>	
37	Гра Шашки/ Checkers game	<p>Матеріал дошки - Пресований картон Товщина – 2 мм Розмір шахової дошки в розкладеному вигляді - 350 мм x 350 мм Розмір клітини - 40 мм x 40 мм Тип - настільна гра; Вік від броків Кількість: 3 шт/ Board material - Pressed cardboard Thickness - 2 mm Chessboard size when unfolded - 350 mm x 350 mm Cell size - 40 mm x 40 mm Type - board game; Age from 6 years Quantity: 3 pcs</p>	
38	Гра Мафія/ Mafia game	<p>Тип: Карткові, Сімейні Час гри: 30-90 хвилин Кількість гравців: від 5 до 25 Вік: від 14 років Мова: українська Кількість: 3 шт/ Type: Card, Family Game time: 30-90 minutes Number of players: from 5 to 25 Age: from 14 years old Language: Ukrainian Quantity: 3 pcs</p>	
39	Гра Дженга/ Jenga game	<p>Вік дитини: 3-6 років; Стать дитини: унісекс; Матеріал: дерево;</p>	

		<p>Розмір: 27x8 см; Вид іграшки: пірамідки Кількість: 3 шт/ Age of the child: 3-6 years old; Child's gender: unisex; Material: wood; Size: 27x8 cm; Type of toy: pyramids Quantity: 3 pcs</p>	
40	<p>Набір лікаря іграшковий 1/ Toy doctor set 1</p>	<p>Тип набору: набори лікаря; Колір: гендерно нейтральний; Стать дитини: для дівчинки та хлопчика; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: пластик; Комплектація: пластикова валіза на колесах стетоскоп, окуляри, скальпель, планшетка, ножиц не менше 10 інструментів, костюм лікаря Кількість: 6 шт/ Type of kit: doctor's kits; Colour: gender neutral; Gender of the child: for girls and boys; Age of the child: from 3 years; Material: plastic; Complete set: plastic suitcase on wheels, stethoscope, glasses, scalpel, tablet, scissors, at least 10 tools, doctor's suit Quantity: 6 pcs</p>	
41	<p>Набір лікаря іграшковий 2/ Toy doctor set 2</p>	<p>Тип набору: набори лікаря; Колір: гендерно нейтральний; Стать дитини: для дівчинки та хлопчика; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: пластик; Комплектація: пластикова сумка стетоскоп, окуляри, скальпель, планшетка, ножиц не менше 10 інструментів Кількість: 9 шт/ Type of kit: doctor's kits; Colour: gender neutral; Gender of the child: for girls and boys; Age of the child: from 3 years; Material: plastic; Package contents: plastic bag, stethoscope, glasses, scalpel, tablet, scissors, at least 10 tools Quantity: 9 pcs</p>	
42	<p>Конструктор 1/ Constructor 1</p>	<p>Вид конструктора: пластмасові конструктори; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: для хлопчика; Матеріал: пластик; Розмір: 36x26,2x18 см; Комплектація: не менше 85 деталей Кількість: 3 шт/ Type of construction set: plastic construction sets;</p>	

		Age of the child: from 3 years; Child's gender: for a boy; Material: plastic; Size: 36x26.2x18 cm; Complete set: at least 85 pieces Quantity: 3 pcs	
43	Конструктор Поєднайко/ Construction set Poednayko	Вік дитини: від 1 року; Стать дитини: унісекс; Матеріал: пластик; Кількість деталей: до 50; Вид конструктора: пластмасові конструктори Кількість: 3 шт/ Child's age: from 1 year; Child's gender: unisex; Material: plastic; Number of parts: up to 50; Type of construction set: plastic construction sets Quantity: 3 pcs	
44	Манекен для зачісок/ Mannequin for hairstyles	Склад комплекту: велика голова кукли, з довгими волосами, гребінець, гумки, шпильки, сережки, корона буси. Якість: не токсичні екологічночисті матеріали виготовленняРозмір: не менше 21*24*8Пакування: картонна коробка Кількість: 3 шт/ Contents of the set: a large doll's head with long hair, a comb, elastic bands, hairpins, earrings, a crown of beads. Quality: non-toxic, environmentally friendly materials of manufactureSize: not less than 21*24*8Packaging: cardboard box Quantity: 3 pcs	
45	Стільчаки балансір/ Balancer chairs	Тип: дитяча розвиваюча; Час гри: 10-25; Кількість гравців: 1-3; Вік: 5 +; Мова: не залежить від мови Кількість: 3 шт/ Type: children's developmental; Playing time: 10-25; Number of players: 1-3; Age: 5 +; Language: does not depend on language Quantity: 3 pcs	
46	Гра Хто Я/ Who am I game	Жанр: розважальні ігри; Мова: українська; Вік дитини: від 6 років; Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика, унісекс Кількість деталей: 275 шт; Кількість гравців: 2-6; Розмір: 39x29,5x4,5 см; Матеріал: картон Кількість: 3 шт/ Genre: entertainment games;	

		<p>Language: Ukrainian; Age of the child: from 6 years; Gender of the child: for girl, for boy, unisex Number of parts: 275 pcs; Number of players: 2-6; Size: 39x29.5x4.5 cm; Material: cardboard Quantity: 3 pcs</p>	
47	Гра Гостре око/ Game Sharp Eye	<p>Жанр: розвиваючі ігри; Мова: українська; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: унісекс; Кількість гравців: 1-4; Розмір: 22.5x18x5 см; Матеріал: картон; Комплектація: 96 фішок, дзвоник, інструкція Кількість: 3 шт/ Genre: educational games; Language: Ukrainian; Age of the child: from 3 years; Child's gender: unisex; Number of players: 1-4; Size: 22.5x18x5 cm; Material: cardboard; Equipment: 96 chips, bell, instructions Quantity: 3 pcs</p>	
48	Гра Чотири в ряд/ Four in a row game	<p>Вік з 6 лет по 16 років; Стать унісекс; Матеріал пластик; Розвиток уваги, розвиток логіки, розвиток спостережливості; Мова російська; Кількість гравців 2; Розмір пакування 30.5x5.1x30.5 Кількість: 3 шт/ Age from 6 years to 16 years; Unisex gender; Material plastic; Development of attention, development of logic, development of observation; Language Russian; Number of players 2; Packaging size 30.5x5.1x30.5 Quantity: 3 pcs</p>	
49	Гра Дабл/ Game Double	<p>Тип: Для вечірок, свят та веселих посиденьок; Час гри: від 15 до 30 хвилин; Кількість гравців: 2 - 8 гравців; Вік: від 6 років; Мова: мовонезалежна (всередині правила українською) Кількість: 3 шт/ Type: For parties, holidays and fun gatherings; Playing time: 15 to 30 minutes; Number of players: 2 - 8 players; Age: from 6 years old; Language: language-independent (inside the rules in Ukrainian)</p>	

		Quantity: 3 pcs	
50	Гра Монополія/ Monopoly game	<p>Мова: російська; Особливості: з фішками; Вік дитини: від 6 років; Стать дитини: унісекс; Тематика: монополія; Матеріал: картон; Кількість гравців: 2-6; Кількість гравців: для компанії Кількість: 3 шт/ Language: Russian; Features: with chips; Age of the child: from 6 years; Child's gender: unisex; Theme: monopoly; Material: cardboard; Number of players: 2-6; Number of players: for the company Quantity: 3 pcs</p>	
51	Гра Година пік/ Game Rush Hour	<p>Колір: різнокольоровий;Комплектація: 16 автомобілів; Ігрова платформа; Книга із завданнями. Мова: українська; Кількість деталей: 18; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: для хлопчика, для дівчинки; Тематика: розваги; Матеріал: пластик; Кількість гравців: 2+; Кількість гравців: для 1-4 гравців; Жанр: змагальні ігри, пізнавальні ігри, розвиваючі ігри Розмір: 18x18x4 см; Кількість: 3 шт/ Color: multicolored;Package contents: 16 cars; Game platform; Book with tasks. Language: Ukrainian; Number of pieces: 18; Age of the child: from 3 years; Gender of the child: for boy, for girl; Theme: entertainment; Material: plastic; Number of players: 2+; Number of players: for 1-4 players; Genre: competitive games, educational games, educational games Size: 18x18x4 cm; Quantity: 3 pcs</p>	
52	Гра Емоції/ Game Emotions	<p>Комплектація: 8 карток, 21 магніт; Мова: українська; Вік дитини: 4-7 років; Стать дитини: для хлопчика, унісекс; Тематика: асоціації; Матеріал: папір, картон; Гарантійний термін: 14 місяців; Кількість гравців: для двох; Жанр: навчальні, пізнавальні ігри, розважальні ігри, розвиваючі ігри; Розмір: 210x50x180 мм Кількість: 3 шт/ Contents: 8 cards, 21 magnets; Language: Ukrainian; Age of the child: 4-7 years old; Gender of the child: for boy, unisex; Subject: associations; Material: paper, cardboard; Warranty period: 14 months;</p>	

		<p>Number of players: for two; Genre: educational, cognitive games, entertaining games, educational games; Size: 210x50x180 mm Quantity: 3 pcs</p>	
53	<p>Генератор мильних бульбашок/ Soap bubble generator</p>	<p>Матеріал: ABS пластик; Кількість кілець: 8; міцна герметичність; Працює від трьох пальчикових батарейок AA; Вік: від 3-х років; Комплектація: Машинка для створення мильних бульбашок бульбашковий розчин Кількість: 3 шт/ Material: ABS plastic; Number of rings: 8; strong tightness; Powered by three AA finger batteries; Age: from 3 years old; Package contents: Soap bubble machine bubble solution Quantity: 3 pcs</p>	
54	<p>Пірамідка 1/ Pyramid 1</p>	<p>Вік дитини: від 1 року; Стать дитини: для дівчинки, для хлопчика; Розвиває навички: координація рухів, розпізнавання форм, зосередження уваги, логіка, дрібна моторика Матеріал: пластик; Колір: різнокольоровий; Довжина: 34 см Кількість: 3 шт/ Child's age: from 1 year; Child's gender: for girls, for boys; Develops skills: coordination of movements, shape recognition, concentration, logic, fine motor skills Material: plastic; Colour: multicoloured; Length: 34 cm Quantity: 3 pcs</p>	
55	<p>Пірамідка 2/ Pyramid 2</p>	<p>Тип: навчальні; Колір: різнокольоровий; Вага: 315; Комплектація: Основа, 6 різнокольорових кілець та на вершині пірамідки дерев'яна кулька; Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: для хлопчика, для дівчинки; Матеріал: пластик; Розмір: 9 x 17 x 9 см Кількість: 3 шт/ Type: educational; Colour: multicoloured; Weight: 315; Package contents: Base, 6 multi-coloured rings and a wooden ball on top of the pyramid; Age of the child: from 3 years;</p>	

		Child's gender: for boy, for girl; Material: plastic; Size: 9 x 17 x 9 cm Quantity: 3 pcs	
56	Ксилофон/ Xylophone	Тип: розвиваючі; Основні характеристики Дерев'яна іграшка; Вік дитини: від 2 років; Стать дитини: унісекс; Колір: різнокольорова Кількість: 3 шт/ Type: educational; Main characteristics Wooden toy; Child's age: from 2 years; Child's gender: unisex; Colour: multicoloured Quantity: 3 pcs	
57	Гра Уно/ Uno's game	Жанр: карткові ігри; Мова: російська; Вік дитини: від 7 років; Стать дитини: унісекс; Кількість деталей: 112 шт; Розмір: 140x90 мм; Матеріал: картон Кількість: 3 шт/ Genre: card games; Language: Russian; Age of the child: from 7 years; Child's gender: unisex; Number of pieces: 112 pieces; Size: 140x90 mm; Material: cardboard Quantity: 3 pcs	
58	Пружинка Веселка/ Rainbow spring	Найменування: пружинка дитяча Розмір: не менше 8,7*10 см Колір: різнокольорова, яскрава Матеріал: пластмаса Кількість: 6 шт/ Name: spring for children Size: not less than 8.7*10 cm Colour: multicoloured, bright Material: plastic Quantity: 6 pcs	
59	Набір посудки дитячий/ Children's tableware set	Колір виробника: різнокольоровий; Стать дитини: унісекс; Вік дитини: від 3 років; Матеріал: пластик; Зміст набору: плита + набір посуду Розмір: 26 x 16 x 16 см Кількість: 3 шт/ Manufacturer's color: multicolored; Child's gender: unisex; Child's age: from 3 years; Material: plastic; Contents of the set: stove + set of dishes Size: 26 x 16 x 16 cm Quantity: 3 pcs	
60	Гра "Щедрий Піцейоло" / Generous Pizzaiolo game	Комплектація: піца, кубік, 32 смачних інгредієнта; Мова: українська;	

		<p>Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: для хлопчика, дівчинки; Тематика: гра-балансір; Матеріал: папір, картон; Кількість гравців: 2-4; Жанр: розважальні ігри, розвиваючі ігри Кількість: 3 шт/ Package contents: pizza, cube, 32 delicious ingredients; Language: Ukrainian; Age of the child: from 3 years; Child's gender: for boy, girl; Subject: balance game; Material: paper, cardboard; Number of players: 2-4; Genre: entertaining games, educational games Quantity: 3 pcs</p>	
61	Машинка спецтехніка/ Special equipment machine	<p>Тип: машинка будівельна Матеріал: якісний пластик Колір: в асортименті, яскраві Особливості: інерційні, рухливі частини; Кількість: 36 шт/ Type: construction machine Material: high quality plastic Colour: in assortment, bright Features: inertial, moving parts; Quantity: 36 pcs</p>	
62	Сортер –каталка/ Roller sorter	<p>Тип ігровишки: розвиваюча Матеріал: високоякісна деревина Склад: дерев'яна коробка-сортер на колесах та різнокольорові покрашені яскраві геометричні фігури Кількість фігур в наборі: не менше 16 шт; Кількість: 3 шт/ Type of game: educational Material: high quality wood Composition: wooden box-sorter on wheels and colourful painted bright geometric figures Number of figures in the set: at least 16 pieces; Quantity: 3 pcs</p>	
63	Бадмінтон/ Badminton	<p>Тип: спортивні ігри Склад: дві металеві ракетки, воланчик, чохол Матеріали: основа ракетки-металева, ручка обгорнута стрічкою Колір: в асортименті, яскравий Кількість: 6 наборів/ Type: sports games Contents: two metal rackets, shuttlecock, cover Materials: metal racket base, handle wrapped with ribbon Colour: in assortment, bright Quantity: 6 sets</p>	
64	Гра антистрес/ Anti-stress game	<p>Тип: гра антистрес Матеріал: резина</p>	

		<p>Розмір: не менше 15*15 см Кількість пупирок: не менше 30 шт Кількість: 9 шт/ Type: anti-stress game Material: rubber Size: not less than 15*15 cm Number of pimples: at least 30 pcs Quantity: 9 pcs</p>	
65	<p>Іграшка Дзига 1/ Toy Spinning top 1</p>	<p>Матеріал: пластик Наявність підсвічування: так Працює від трьох пальчикових батареєнок AA; Вік: від 3-х років Кількість: 3 шт/ Material: plastic Backlight: yes Powered by three AA batteries; Age: from 3 years old Quantity: 3 pcs</p>	
66	<p>Іграшка Дзига 2/ Toy Spinning top 2</p>	<p>Тип: дзига на стійці Матеріал: пластик, метал Особливості: всередині іграшки- 4 шарики, які рухаються Розмір: 16*15*15 Вік: від 3-х років Кількість: 3 шт/ Type: spinning top on a stand Material: plastic, metal Features: inside the toy - 4 balls that move Size: 16*15*15 Age: from 3 years old Quantity: 3 pcs</p>	
67	<p>Набір для ремонтних робіт 1/ Repair kit 1</p>	<p>Тип: навчальна Склад набору: столярна струбцина, кутник. Ножівка. Плоскогубці, молоток, гайковий ключ, викрутки 2 шт, деталі з отворами, шурупи, гайки, болти та пластиковий переносний ящик з ручкою Матеріал: пластмас Колір: в асортименті Кількість: 6 шт/ Type: educational Contents of the set: carpenter's clamp, square. Hacksaw. Pliers, hammer, spanner, 2 screwdrivers, parts with holes, screws, nuts, bolts and a plastic carrying box with a handle Material: plastic Colour: in assortment Quantity: 6 pcs</p>	
68	<p>Набір для ремонтних робіт 2/ Repair kit 2</p>	<p>Тип: навчальна Склад набору: 31 елемент, в тому числі дріль із заводним механізмом, високоякісна імітація, наближена до реалізму Матеріал: пластмас Пакування: коробка Колір: в асортименті Кількість: 6 шт/</p>	

		<p>Type: training The set includes: 31 elements, including a drill with a wind-up mechanism, high-quality imitation close to realism Material: plastic Packaging: box Colour: in assortment Quantity: 6 pcs</p>	
69	<p>Батарейка пальчикова/ Finger cell battery</p>	<p>Тип: AA R6 (пальчик), сольова Призначення: для іграшок Напруга: 1,5 В Кількість: 36 шт/ Type: AA R6 (finger), salt Purpose: for toys Voltage: 1,5 В Quantity: 36 pcs</p>	
70	<p>Набір самотвердільного пластиліну 1 / Self-hardening clay set 1</p>	<p>Вік: 4 роки - 7 років Стать: дівчинка, хлопчик Тип товару: пластилін+інструкція Тема: комахи, динозаври і т.п. Пакування: набір в пластикових баночках Кількість баночок в наборі: не менше 15 шт Кількість: 30 шт/ Age: 4 years - 7 years Gender: girl, boy Product type: plasticine + instructions Theme: insects, dinosaurs, etc. Packaging: a set in plastic jars Number of jars in the set: at least 15 pcs Quantity: 30 pcs</p>	
71	<p>Набір самотвердільного пластиліну 2/ Self-hardening clay set 2</p>	<p>Вік: 4 роки - 7 років Стать: дівчинка, хлопчик Тип товару: пластилін+інструкція Тема: океан Пакування: набір в пластикових баночках Кількість баночок в наборі: не менше 6 шт Кількість: 30 шт/ Age: 4 years - 7 years Gender: girl, boy Product type: plasticine + instructions Theme: ocean Packaging: a set in plastic jars Number of jars in the set: at least 6 pcs Quantity: 30 pcs</p>	
72	<p>Дартс магнітний/ Magnetic darts</p>	<p>Розмір: 30 см Склад: 4 магнітних дротика (2кольори) Розмір гральної поверхні: не менше 31*40 Діаметр мішені: не менше 25 см Кількість: 6 шт/ Size: 30 cm Composition: 4 magnetic darts (2 colours)</p>	

		<p>Playing surface size: not less than 31*40 Target diameter: not less than 25 cm Quantity: 6 pcs</p>	
73	Дартс шарик/ Dart ball	<p>Розмір: 35*35 см Склад: дартс, 3 липучі шарики Колір: різнокольоровий Кількість: 3 шт/ Dimensions: 35*35 cm Ingredients: darts, 3 sticky balls Colour: multicoloured Quantity: 3 pcs</p>	
74	Набір для креативної творчості/ A set for creative artwork	<p>Пакування: картонна коробка Склад: форма-органайзер метелик, різнокольоровий бісер, різнокольорові кристали, леска, станок для плітіння джутів, нитки-муліне, комплект різнокольорових бусин, металевий замок-карабін) Кількість деталей: не менше 10000 шт Кількість наборів: 6 шт/ Packaging: cardboard box Composition: butterfly organiser mould, multi-coloured beads, multi-coloured crystals, fishing line, jute weaving machine, floss threads, a set of multi-coloured beads, metal carabiner lock) Number of parts: not less than 10000 pcs Number of sets: 6pcs</p>	
75	Паркінг/ Car park	<p>Розмір: 35.5*23,5*13 см Тип: бокси з тематичними авто наліпками: сто, мийка, шиномонтаж Матеріал: пластмаса Колір: різнокольоровий Склад набору: паркінг х трьома боксами, три машинки Кількість: 3 шт/ Dimensions: 35.5*23.5*13 cm Type: boxes with themed car stickers: car, car wash, tyre fitting Material: plastic Colour: multicoloured Contents of the set: car park with three boxes, three cars Quantity: 3 pcs</p>	
76	Планшет дитячий/ Tablet for children	<p>Тип: LCD дошка для малювання Розмір: 23*15*0,5 Наявність кнопки для блокування та розблокування поверхності та стилуса для малювання Колір: в асортименті Кількість: 9 шт/ Type: LCD whiteboard for drawing Size: 23*15*0,5 The presence of a button to lock and unlock the surface and a stylus for drawing Colour: in assortment</p>	

		Quantity: 9 pcs	
77	Гра пінгвін на льоду/ Penguin game on ice	Матеріал: пластик Склад: ігрове поле, рулетка, по 19 блакитних та білих крижинок, 4 ніжки опори, 2 молоточки, пінгвін Розмір коробки: 27*8*27 Кількість: 3 шт/ Material: plastic Contents: game board, tape measure, 19 blue and white ice cubes, 4 legs of the support, 2 hammers, penguin Box size: 27*8*27 Quantity: 3 pcs	
78	Машинка легкова/ Passenger car	Тип: інерційна Матеріал: метал корпус, резинові колеса, відкриваються двері Колір: в асортименті Розмір: 12,5 см Пакування: коробка, картон Кількість: 15 шт/ Type: inertial Material: metal body, rubber wheels, opening doors Colour: in assortment Size: 12.5 cm Packaging: box, cardboard Quantity: 15 pcs	
79	Мозаїка – пазл/ Мозаїка - пазл	Тип: мозаїка дитяча Розмір: деталі 4,5*4,5 , екран 37*29*4 Колір: різнокольорова Матеріал: пластмаса Кількість: 3 шт/ Type: children's mosaic Size: details 4.5*4.5, screen 37*29*4 Colour: multicoloured Material: plastic Quantity: 3 pcs	
80	Мозаїка/ Mosaic	Вікова група: дошкільний вік Колір: різнокольоровий Матеріал: пластик Стать: для дівчат, для хлопчиків Тематика: пазли і головоломки К-сть деталей: не менше 100 шт Розмір деталей: 1 см Кількість: 3 шт/ Age group: preschool age Colour: multicoloured Material: plastic Gender: for girls, for boys Subject: puzzles and puzzles Number of pieces: at least 100 pieces The size of the parts: 1 cm Quantity: 3 pcs	
81	Овочі та фрукти/ Fruits and vegetables	Тип: овочі та фрукти пластикові, на липучці Матеріал: пластик Колір: різнокольорові Розмір: не менше 27*16 (упаковка) Кількість в упаковці: не менше 6 половинок	

		<p>Кількість упаковок: 6 шт/ Type: plastic fruit and vegetables, with Velcro Material: plastic Colour: multicoloured Size: not less than 27*16 (package) Quantity per pack: at least 6 halves Number of packages: 6 pcs</p>	
82	<p>Набір домашніх тваринок/ A set of pets</p>	<p>Тип: домашні тваринки, набір Кількість тваринок: не менше 6 шт Стать: для хлопчиків, дівчинок Вік: від 3 років Колір: різнокольорові Кількість наборів: 6 шт/ Type: pets, set Number of animals: at least 6 pcs Gender: for boys, girls Age: from 3 years old Colour: multicoloured Number of sets: 6 pcs</p>	
83	<p>Конструктор магнітний/ Magnetic construction set</p>	<p>Тип: конструктор магнітний Склад: не менше 54 деталей, 7 моделей в коробці 55*83*8 Колір: різнокольоровий Кількість: 3 набори/ Type: magnetic construction set Composition: at least 54 parts, 7 models in a box 55*83*8 Colour: multicoloured Quantity: 3 sets</p>	
84	<p>Конструктор магнітний (машинки, тварини, мотоцикли)/ Magnetic construction set (cars, animals, motorbikes)</p>	<p>Тип: конструктор магнітний Склад: 25 деталей, 33 моделі в коробці Колір: різнокольоровий Кількість: 3 набори/ Type: magnetic construction set Composition: 25 pieces, 33 models in a box Colour: multicoloured Quantity: 3 sets</p>	
85	<p>Конструктор металевий Екскаватор, Кран/ Metal construction set Excavator, Crane</p>	<p>Тип: конструктор металевий Кількість деталей: не менше 300 шт Матеріал: пластик, метал Рік дитини: від 6 років Кількість 6 шт, по 2 кожного виду/ Type: metal construction set Number of parts: not less than 300 pcs Material: plastic, metal Child's age: from 6 years old Quantity: 6 pcs, 2 of each type</p>	
86	<p>Конструктор блочний 1/ Block construction set 1</p>	<p>Тип: конструктор блочний з дорогами та машинками Матеріал: пластмаса Склад: не менше 190 деталей в поліетілені, мішок Колір: різнокольоровий Розмір: не менше 20*45*20 Кількість: 3 набори/ Type: block construction set with roads and cars Material: plastic</p>	

		<p>Composition: at least 190 parts in polyethylene, bag Colour: multicoloured Size: not less than 20*45*20 Quantity: 3 sets</p>	
87	<p>Конструктор блочний 2/ Block construction set 2</p>	<p>Тип: конструктор блочний з дорогами та машинками Матеріал: пластмаса Склад: не менше 250 деталей в поліетілені, мішок Особливості: великі деталі Колір: різнокольоровий Розмір: не менше 20*45*20 Кількість: 3 набори/ Type: block construction set with roads and cars Material: plastic Composition: at least 250 parts in polyethylene, bag Features: large parts Colour: multicoloured Size: not less than 20*45*20 Quantity: 3 sets</p>	
88	<p>Ліжко для ляльок 1/ Bed for dolls 1</p>	<p>Тип ліжечка: класичне Стать: унісекс Особливість: ліжко-гойдалка, з постіллю Кількість: 9 шт/ Crib type: classic Gender: unisex Feature: swing bed, with bedding Quantity: 9 pcs</p>	
89	<p>Ліжко для ляльок 2/ Bed for dolls 2</p>	<p>Вид: ліжечка Матеріал: пластик Колір: рожевий Розмір: 45х26,5х24 см Особливість: на ніжках Кількість: 9 шт/ Type: cots Material: plastic Colour: pink Size: 45x26.5x24 cm Feature: on legs Quantity: 9 pcs</p>	
90	<p>Гра "Влучний кидок"/ The game "Accurate throw"</p>	<p>Матеріал: полімер, текстиль Колір: різнокольоровий Вік: 3,5 - 10 років Комплектація: 1 стійка, 8 міні-мішочків, сумочка Кількість: 3 шт/ Material: polymer, textile Colour: multicoloured Age: 3.5 - 10 years Package contents: 1 rack, 8 mini bags, handbag Quantity: 3 pcs</p>	
91	<p>Гра "Кльова риболовля"/ Game "Cool fishing"</p>	<p>Жанр: розвиваючі ігри Вік дитини: від 3-х років Стать: унісекс Комплектація: надувна пісочниця-басейн; магнітна вудка; ручний</p>	

		<p>насос; кінетичний пісок, рибки Розмір коробки: 34x7x23 см Кількість: 3 шт/ Genre: educational games Child's age: from 3 years old Gender: unisex Package contents: inflatable sandpit-pool; magnetic fishing rod; hand pump; kinetic sand, fish Box size: 34x7x23 cm Quantity: 3 pcs</p>	
92	Гра "Дуплет"/ Duplet game	<p>Жанр: спритність і реакція Вік дитини: від 5 років Стать: унісекс Кількість гравців: від 2 до 8 Матеріал: картон Комплектація: карточки з картинками – 57 шт., правила гри – 1 шт Особливість: картонна туба для зберігання карток Кількість: 3 шт/ Genre: agility and reaction Child's age: from 5 years old Gender: unisex Number of players: from 2 to 8 Material: cardboard Package contents: cards with pictures - 57 pcs, game rules - 1 pc Feature: cardboard tube for storing cards Quantity: 3 pcs</p>	
93	Гра "Лото"/ Lotto game	<p>Жанр: розважальні ігри Вік дитини: від 7 років Стать: унісекс Матеріал: дерево, картон Комплектація: дерев'яні бочонки, картки, тубус, фішки Кількість: 3 шт/ Genre: entertainment games Child's age: from 7 years old Gender: unisex Material: wood, cardboard Accessories: wooden barrels, cards, tube, chips Quantity: 3 pcs</p>	
94	Вітрячок/ Windmill	<p>Вік дитини: від 1 року Стать: унісекс Комплектація: вітрячок, паличка (2 елем) Колір: в асортименті Кількість: 12 шт/ Child's age: from 1 year Gender: unisex Set: windmill, wand (2 ales) Colour: in assortment Quantity: 12 pcs</p>	
95	Ігровий мультицентр/ Gaming multicentre	<p>Тип: розвиваючий Матеріал: пластик Колір: різнокольоровий Вік дитини: від 1 року</p>	

		<p>Стать: унісекс Джерело живлення: від батарейок Кількість: 3 шт/ Type: educational Material: plastic Colour: multicoloured Child's age: from 1 year Gender: unisex Power supply: from batteries Quantity: 3 pcs</p>	
96	<p>Ігровий набір Ковчег Ноя/ Game set Noah's Ark</p>	<p>Тип: розвиваючий Вік дитини: від 1 року Стать: унісекс Матеріал: пластик Тип елементів живлення: AA Комплектація: ковчег, фігурка Ноя, 9 фігурок тварин Кількість: 3 шт/ Type: educational Child's age: from 1 year Gender: unisex Material: plastic Type of batteries: AA Set includes: ark, Noah figure, 9 animal figures Quantity: 3 pcs</p>	
97	<p>Гра "Логічний лабіринт"/ Logic Maze game</p>	<p>Вік дитини: від 6 років, дорослі Кількість гравців: 2-4 Напрямок розвитку: логічне мислення Режим гри: командний Тип гри: з ігровим полем, логічні Жанр: стратегії Кількість: 3 шт/ Child age: from 6 years old, adults Number of players: 2-4 Direction of development: logical thinking Game mode: team Game type: with a playing field, logic Genre: strategy Quantity: 3 pcs</p>	
98	<p>Гра "Шерлок"/ Sherlock game</p>	<p>Тип: настільні Тематика: детективні Вид: квест Кількість гравців: від 2 до 6 Кількість: 3 шт/ Type: board games Theme: detective Type: quest Number of players: from 2 to 6 Quantity: 3 pcs</p>	
99	<p>Гра "Crazy detective"/ Гра "Божевільний детектив"</p>	<p>Тип: настільні Тематика: детективні Кількість гравців: від 2 Комплектація: ігрове поле, картки, фішки, фішки детективу, правила гри Кількість: 3 шт/ Type: board games Theme: detective Number of players: from 2</p>	

		Equipment: game board, cards, chips, detective chips, rules of the game Quantity: 3 pcs	
100	Гра "Поясни слово"/ Explain the word game	Тип: настільні Тематика: асоціації, слова Кількість гравців: від 4 Комплектація: 243 ігрові картки, ігрове поле, 6 ігрових фішок, правила гри Кількість: 3 шт/ Type: tabletop Theme: associations, words Number of players: from 4 Equipment: 243 game cards, game board, 6 game chips, rules of the game Quantity: 3 pcs	
101	Гра "Сортер Монтессорі"/ Montessori sorter game	Вік дитини: від 2 років Стать: унісекс Колір: різнокольоровий Комплектація: сортер з 2 пінцетами, 6 тарілочок, 36 фігурок тварин Кількість: 3 шт/ Child's age: from 2 years old Gender: unisex Colour: multicoloured Set: sorter with 2 tweezers, 6 plates, 36 animal figures Quantity: 3 pcs	
102	Гра "Ерудит"/ Scrabble game	Жанр: змагальні ігри, логічні ігри, розважальні ігри Вік дитини: від 6 років Стать дитини: унісекс Кількість гравців: від 2 Матеріал: комбінований Комплектація: ігрове поле, мішечок з набором дерев'яних плашок - 120 шт, дерев'яні підставки для плашок - 4 шт Кількість: 3 шт/ Genre: competitive games, logic games, entertainment games Child's age: from 6 years old Child's gender: unisex Number of players: from 2 Material: combined Equipment: playing field, bag with a set of wooden dice - 120 pcs, wooden stands for dice - 4 pcs Quantity: 3 pcs	
103	Гра "Заячі перегони"/ Hare Race game	Тип: настільна гра Призначення: для двох, для компанії Пакування: картонна коробка Мова: українська Вік: 3-12 років Кількість: 3 шт/ Type: board game Purpose: for two, for the company Packaging: cardboard box Language: Ukrainian Age: 3-12 years old Quantity: 3 pcs	

104	Настільна гра Крокодил/ Board game Crocodile	<p>Тип: настільна гра-вікторина Зміст: ігрові картки, кубик, пісочний годинник, правила Пакування: картонна коробка Вік дитини: від 4 років Стать: для хлопчика та дівчинки Кількість: 3 шт/ Type: board game quiz Contents: game cards, dice, hourglass, rules Packaging: cardboard box Child's age: from 4 years old Gender: for boy and girl Quantity: 3 pcs</p>	
105	Набір для ліплення/ Modelling set	<p>Вік дитини: від 3 років Стать: унісекс Комплектація: стіл - 1 шт.; тісто для ліплення в брикетах - 36 шт.; тісто для ліплення в баночках - 4 шт.; лизун в баночці - 2 шт.; формочки - 10 шт.; повітряний пластилін «Air Clay FLUORIC» - 5 шт.; кульковий пластилін «Bubble Clay FLUORIC» - 5 шт.; кінетичний пісок - 400 г; стеки - 3 шт.; - екструдер - 1 шт.; насадка для екструдера - 2 шт.; штамп - 4 шт.; - валик-качалка - 1 шт.; вафельниця - 1 шт.; інструкція - 1 шт Розмір коробки: 30 x 40 x 40 см см Кількість: 3 шт/ Child's age: from 3 years old Gender: unisex Package contents: table - 1 pc; dough for modelling in briquettes - 36 pcs; dough for modelling in jars - 4 pcs; lick in a jar - 2 pcs; moulds - 10 pcs; air clay "Air Clay FLUORIC" - 5 pcs.; ball clay "Bubble Clay FLUORIC" - 5 pcs.; kinetic sand - 400 g; stacks - 3 pcs.; - extruder - 1 pc.; nozzle for extruder - 2 pcs.; stamp - 4 pcs.; - rolling pin - 1 pc.; waffle iron - 1 pc.; instruction - 1 pc Box size: 30 x 40 x 40 cm cm Quantity: 3 pcs</p>	
106	Компресор для повітряних куль/ Compressor for balloons	<p>Тип: насос Призначення: для повітряних куль Матеріал виробу: пластик Особливості: вбудований електричний насос Кількість: 3 шт/ Type: pump Purpose: for balloons Product material: plastic Features: built-in electric pump Quantity: 3 pcs</p>	
107	Гра "Пляжний теніс"/ Beach tennis game	<p>Вік дитини: від 3 років; Стать дитини: унісекс; Напрямок розвитку: розвиток рухової активності, розвиток координації руху Склад: ракетки 2шт, розмір 32x6x18</p>	

		<p>см м'яч 1 шт, діаметром 6,5 см Кількість: 3 шт./ Child's age: from 3 years old; Child's gender: unisex; Direction of development: development of motor activity, development of coordination of movement Contents: rackets 2 pcs, size 32x6x18 см ball 1 pc, diameter 6.5 cm. Quantity: 3 pcs</p>	
108	<p>Настільна гра Бананоманія/ Board game Bananomania</p>	<p>Тематика настільної гри: розважальні Вік: від 2 років Вид настільної гри: карткові Кількість: 3 шт/ Board game theme: entertaining Age: from 2 years old Type of board game: card Quantity: 3 pcs</p>	
109	<p>Настільна гра "Фудквест"/ Board game "Food quest"</p>	<p>Вік: від 4 років Мова: Українська Кількість гравців: 2-4 Комплектація: 72 картки з продуктами, 4 ігрові поля, 4 присоски, інструкції, "Рецепт щасливого програшу Кількість: 3 шт/ Age: from 4 years old Language: Ukrainian Number of players: 2-4 Package contents: 72 product cards, 4 game boards, 4 suction cups, instructions, "Recipe for a happy loss Quantity: 3 pcs</p>	
110	<p>Гра Веселий восьминіг/ Jolly Octopus game</p>	<p>Комплектація: 20 крабів, восьминіг, щипці, правила гри Тип гри: на швидкість та реакцію Матеріал: пластик Вік: від 4 років Колір: різнокольорова Кількість: 3 шт/ Equipment: 20 crabs, octopus, tongs, rules of the game Game type: speed and reaction Material: plastic Age: from 4 years old Colour: multicoloured Quantity: 3 pcs</p>	
111	<p>Ігровий набір Супермаркет з аксесуарами/ Play set Supermarket with accessories</p>	<p>Тип: супермаркет набір Розміри товару: не менше 51 x 38 x 85 см Кількість аксесуарів: не менше 60, підсвітка Вік: від 3 років Матеріал: пластик Стать: для хлопчика, для дівчинки Кількість: 3 набори/ Type: supermarket set Product dimensions: at least 51 x 38 x 85 cm</p>	

		<p>Number of accessories: at least 60, backlight Age: from 3 years old Material: plastic Gender: for boy, for girl Quantity: 3 sets</p>	
112	<p>Настільна гра " У пошуках скарбів"/ Board game "In search of treasure"</p>	<p>Тип: настільна гра Матеріал: пластик, картон Розмір: 7*20*20 Стать: для хлопчика, для дівчинки Вік: від 3 років Категорія розвитку: пам'ять, увага, уява Кількість: 3 шт/ Type: board game Material: plastic, cardboard Size: 7*20*20 Gender: for boy, for girl Age: from 3 years old Developmental category: memory, attention, imagination Quantity: 3 pcs</p>	
113	<p>Набір настільних ігор Шахи і шашки/ Chess and checkers board game set</p>	<p>Тип: настільна гра 2 в 1 шахи+шашки Вік: від 5 років. Матеріал: пластик, метал. Комплектація: пластикова коробка з металевим полем, шахи – 32 фігури, шашки – 24 шт Кількість наборів: 3 шт./ Type: 2 in 1 chess + checkers board game Age: from 5 years old. Material: plastic, metal. Set: plastic box with metal board, chess - 32 pieces, checkers - 24 pieces Number of sets: 3 pcs</p>	
114	<p>Гра Сортер/ Sorter game</p>	<p>Тип: розвиваюча гра Матеріал: пластик Кількість деталей: не менше 40 шт Колір: різнокольорові Склад: фігурки тварин, тарілки, пінцети Кількість наборів: 3 шт/ Type: educational game Material: plastic Number of pieces: not less than 40 pcs Colour: multicoloured Composition: animal figures, plates, tweezers Number of sets: 3 pcs</p>	
115	<p>Пісок кінетичний (набір)/ Kinetic sand (set)</p>	<p>Вміст набору: Кінетичний пісок не менше 3 КГ, 1 відро, пісочниця (розміри басейну, не менше: 56х42х5,5 см), плечка, форми Колір піску: кольоровий Стать: для дівчинки для хлопчика Вік: від 3 років Кількість наборів: 3 шт/ Contents of the set: Kinetic sand, at least 3 kg, 1 bucket, sandbox (pool dimensions, at least: 56x42x5.5 cm), shoulder, moulds</p>	

		<p>Sand colour: coloured Gender: for girls for boys Age: from 3 years old Number of sets: 3 pcs</p>	
116	<p>Кухня дитяча/ Children's kitchen</p>	<p>Комплектація: ігрові елементи кухні, продукти, кухонне начиння та посуд, дошка для малювання, губка, крейда, наліпки; Особливості: підсвічування комфорок, звуки: смаження, варіння, кипіння води, таймер. Розмір у зібраному вигляді: не менше 45*65 Колір: різнокольорова Кількість: 3 шт/Equipment: kitchen game elements, food, kitchen utensils and dishes, drawing board, sponge, chalk, stickers; Features: illumination of the burners, sounds: frying, cooking, boiling water, timer. Assembled size: not less than 45*65 Colour: multicoloured Quantity: 3 pcs</p>	
117	<p>Настільна гра "Морський бій"/ Board game "Sea battle"</p>	<p>Тип: гра настільна Матеріал: Картон Мови: Українська Кількість гравців: Для 2-х Вид: Морський бій Вік: Від 6-ти років Кількість: 3 шт/ Type: board game Material: Cardboard Languages: Ukrainian Number of players: For 2 Type: Naval combat Age: From 6 years old Quantity: 3 pcs</p>	
118	<p>Настільний хокей/ Table hockey</p>	<p>Тип: гра настільна Вік: від 3 років Стать: для хлопчиків, для дівчаток Комплектація: настільний хокей, коробка Кількість: 3 шт/ Type: board game Age: from 3 years old Gender: for boys, for girls Package contents: table hockey, box Quantity: 3 pcs</p>	
119	<p>Настільна гра Крута грядка/ Board game Cool bed</p>	<p>Тип: навчальна настільна гра Вік: від 3 років Стать: для хлопчика, для дівчинки Мова: українська Зміст: коробка, картон, картонні карти, картонні гроші Кількість: 3 шт/ Type: educational board game Age: from 3 years old Gender: for boy, for girl Language: Ukrainian</p>	

		Contents: box, cardboard, cardboard cards, cardboard money Quantity: 3 pcs	
120	Настільна гра "Ферма" / Board game "Farm"	Вік: від 5 років Пакування: картонна коробка Кількість гравців: від 2 до 4 Розміри коробки: не менше 39-29-5 см Кількість: 3 шт/ Age: from 5 years old Packaging: cardboard box Number of players: from 2 to 4 Box dimensions: at least 39-29-5 cm Quantity: 3 pcs	
121	Гра Твістер/ Twister game	Комплектація: 1 поле, 1 стрелка, 1 рулетка, 1 кнопка; Вік: від 1 року Стать: для хлопчиків та дівчинок Матеріал: полімерний матеріал та щільний картон Кількість: 3 шт/ Package contents: 1 field, 1 arrow, 1 tape measure, 1 button; Age: from 1 year Gender: for boys and girls Material: polymeric material and thick cardboard Quantity: 3 pcs	
122	Настільна гра "Операція віруси" / Board game "Operation Viruses"	Тип: карткова настільна гра Комплектація: Ігрове поле, картки із завданнями, фішки вірусів, купони на вакцинацію, фішки, пісочний годинник Вік: від 4 років Мова: українська Кількість: 3 шт/ Type: card board game Equipment: Game board, task cards, virus chips, vaccination coupons, chips, hourglass Age: from 4 years old Language: Ukrainian Quantity: 3 pcs	
123	Карткова гра "Звідки беруться друзі?" / Card game "Where do friends come from?"	Комплектація гри: коробка розміром 13,5 x 9 x 2,2 см, 24 карти, інструкція. Матеріал: картон. Рекомендований вік: від 5 років. Кількість гравців: 1-6. Гра українською мовою. Кількість: 3 шт/ Game set: a box measuring 13.5 x 9 x 2.2 cm, 24 cards, instructions. Material: cardboard. Recommended age: from 5 years old. Number of players: 1-6. The game is in Ukrainian. Quantity: 3 pcs	
124	Настільна гра "Детективний клуб" / Board game "Detective Club"	Тип: настільні Тематика: детективні Кількість гравців: від 2 Комплектація: 5 частин ігрового поля із щільного картону, картки, пісочний	

		<p>годинник, 12 фішок, детективні кільця</p> <p>Кількість: 3 шт/ Type: board games</p> <p>Theme: detective</p> <p>Number of players: from 2</p> <p>Equipment: 5 parts of a game board made of thick cardboard, cards, hourglass, 12 chips, detective rings</p> <p>Quantity: 3 pcs</p>	
125	<p>Настільна гра Спритна локшина/ Board game</p> <p>Nimble noodles</p>	<p>Тип: настільні</p> <p>Вік: від 6 років</p> <p>Кількість гравців: 2-4</p> <p>Комплектація: 4 пари паличок для локшини, 4 пластикові тримачі для паличок, 4 картонні тарілки, 29 Лапшин різної довжини, правила гри</p> <p>Кількість: 3 шт/ Type: tabletop</p> <p>Age: from 6 years old</p> <p>Number of players: 2-4</p> <p>Equipment: 4 pairs of noodle sticks, 4 plastic stick holders, 4 cardboard plates, 29 Noodles of different lengths, game rules</p> <p>Quantity: 3 pcs</p>	
126	<p>Пазли магнітні/ Magnetic puzzles</p>	<p>Тип: пазли на магнітній основі, карта України</p> <p>Матеріал: ХДФ</p> <p>Розмір: А-4</p> <p>Кількість деталей: не менше 25</p> <p>Кількість: 3 шт/ Type: magnetic puzzles, map of Ukraine</p> <p>Material: HDF</p> <p>Size: A-4</p> <p>Number of pieces: not less than 25</p> <p>Quantity: 3 pcs</p>	
127	<p>Насос / Pump</p>	<p>Тип: ручний</p> <p>Матеріал: метал, поліетилен</p> <p>Призначення: для накачування м'ячів</p> <p>Комплектація: шланг і 2 насадки</p> <p>Кількість: 3 шт/ Type: manual</p> <p>Material: metal, polyethylene</p> <p>Purpose: for inflating balls</p> <p>Package contents: hose and 2 nozzles</p> <p>Quantity: 3 pcs</p>	

П.І.Б. посада та підпис уповноваженого представника учасника/ Full name, position and signature of the authorised representative of the participant

Печатка підприємства (якщо є)/ Company seal (if any)

Форма С / Form C

РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА ПОСТАЧАЛЬНИКА / РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА ПОСТАЧАЛЬНИКА

ВІДОМОСТІ ПРО КОМПАНІЮ ТА ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ/ INFORMATION ABOUT THE COMPANY AND GENERAL INFORMATION	
Назва компанії (ПІБ фіз особи)/ Name of the company (full name of the individual)	
Код ЄДРПОУ (ідентифікаційний код)/ EDRPOU code (identification code)	
Юридична адреса/ Legal address	
Фактична адреса/ Actual address	
Телефон/ Phone	
Е-мейл/ E-mail	
Контактна особа (ПІБ і посада)/ Contact person (name and position)	
Телефон/ Phone	
Е-мейл/ E-mail	
Організаційно-правова форма господарювання (ФОП, ПП, ТОВ і т.д.)/ Organisational and legal form of business (individual entrepreneur, private enterprise, LLC, etc.)	

БАНКІВСЬКА ІНФОРМАЦІЯ (якщо є)/ BANK INFORMATION (if any)	
Назва банку/ Name of the bank	
Адреса банку/ Bank address	
МФО/ MFIS	
Розрахунковий рахунок/ Current account	

Дата/ Date _____

Підпис/ Signature _____

Спеціалістка з закупівель/ Procurement Specialist



Клюваченко Ольга/ Olga Kluvachenko